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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

TERMO DE REFERENCIA

1.0.D0 OBJETO

1.1.Constitui objetc do presente Termo de Referéncia a pretensa: Credenciamento de pessoas
fisicas para prestacdo de servigos de locagdo de magquinas e veiculos com disponibilizagdo de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e seus anexos.
1.2.A contratacdo do servigo, objeto deste termo de referéncia, devera considerar os seguintes
normatives: Lei Federal n° 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lei Complementar n® 123, de 14 de
Dezembro de 2006; Decreto Federal n® 11.878, de 09 de Janeiro de 2024; Decreto Municipal n°
0037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n® 0002/2024, de 26 de Janeiro de 2024;
e legislacdo pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das referidas normas.

2.0.JUSTIFICATIVA

2.1.Para a contratagéo:

2.1.1.A contratacdo acima descrita, que serd processada nos termos deste instrumento,
especificagdes técnicas e informagdes complementares gque © acompanham, gquando for o caso,
justifica-se: Pela necessidade da devida efetivacdo de servigo para suprir demanda especifica -
Credenciamento de pessoas fisicas para prestacdo de servigos de locagéo de maguinas e veiculos
com disponibilizagdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condigdes estabelecidos neste
edital e seus anexos -, considerada oportuna e imprescindivel, bem como relevante medida de
interesse publico; e ainda, pela necessidade de desenvolvimento de ag¢des continuadas para a
promogdo de atividades pertinentes, visando a maximizacdo dos recursos em relacdo aos objetivos
programados, observadas as diretrizes e metas definidas nas ferramentas de planejamento
aprovadas.

2.2.Para a estimativa de gquantitativo:

2.2.1.0 quantitativo e a respectiva unidade da presente contratacdo em funcdo do servigo
delineado e utilizac&o provaveis, foram devidamente definidos mediante observancia & previsao
da demanda a ser atendida e possiveis alteragdes em decorréncia das atividades a serem
desenvolvidas e seus descdobramentos, bem como considerando o orgamento disponivel e ainda a
sequéncia histérica da realizag@o de despesas semelhantes, gquando existente.

3.0.DO SERVIGO
3.1.As caracteristicas = especificacgdes do objeto da referida contratagdc sdo:

cODIGO DESCRIGAO DO ITEM ' UNIDADE QUANTIDADE
1 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 400
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
estado de conservacdc. Viagens com percurso até 30km de distéancia do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB.
2 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 300
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
estado de conservacdo. Viagens com percurso acima de 30 km até 50 km de
distancia do municipio de Riacho dos Cavalos/PB.
3 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 200
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
'estado de conservagdo. Viagens com percurso acima de 50km até 70 km de
disténcia do municipio de Riacho dos Cavalos/PB.

4 eiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas,| VIAGEM 200
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, 4alcool ou flex, em bom
lestado de conservagdo. Viagens com percurso superior a 70km até 120km de
ldistancia do municipic de Riacho dos Cavalos/PB.

5 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 c¢ilindradas,i VIAGEM 150

lcapacidade minima para 05 passageiros, & gasolina, &lcool ou flex, em bom
lestado de conservacdo. Vigens com percurso superior a 120km de disténcia do
municipio de Riacho dos Cavalos/PR.
6 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, alcoecl ou flex, em bom
estado de conservacao. o ) . o
7 ' éVeiculo tipo passeﬁo com motorista - Motor com no minime 1000 cilindradas, MES 12
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ov flex, em bom
‘estado de conservagao
] Weiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool cu flex, em bom
estado de conservagdo. ) )
S Veiculo tipo Van com mctorista - com capacidade Minima para 16 passageiros MES 12
incluindo o motorista, a diesel, em bom estado de conservacgdo.
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10 Veiculo tipo Van com motorista - com capacidade Minima para 16 paséageiros MES 12
incluinde o motorista, a diesel, em bom estado de conservagdo.

11 Veiculo tipo caminhdo - Carroceria, com capacidade minima parawéﬁiahéladas, MES 12
~la diesel, em bom estado de conservagdo e com quilometragem livre

142 Veiculo tipo caminhdo - Pipa, com cépaci&gdé”miﬁima de 6 m’, é“diééel, em MES 12

~ |pom estado de conservagdo e .com guilometragem livre.

13 Veiculo tipo caminhdo - Carroceria, comméébébidéde minima para 8 toneladas, MES [ 12

a diesel, em bom estado de conservagdo e com quilometragem Veiculo tipo
caminh&o - Carroceria, com capacidade minima para 8 toneladas, a diesel, em
o 1bom estaqo de ;onseryacao e comrquilometragem livre.
14 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em bom
estado de conservagéo.
15 Veiculo fiﬁo'ﬁdgggismcom motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &alcool ou flex, em bom
) estade de conservagdo.
16 Maquina tip6m§32¥gmﬁgéé§é&eira com operador, e combusivel ﬁafwcbnta do MES 12
proprietaric de maguina, em bom estadc de conservacgdo. o
4.0.DO TRATAMENTO DIFERENCIADO PARA ME/EPP
4.1.Na referida contratacio ser& concedido tratamento diferenciadc e simplificado para as
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, nos limites previstos da Lei 123/06, consideradas as
hipéteses e condigdes determinadas no Art. 4°, da Lei 14.133/21. Todavia, serdo afastados os
beneficios estabelecidos nos Arts. 47 e 48, por estarem presentes, de forma isolada ou
simultinea, as situacdes previstas nos incisos II e III, do Art. 49, todos da Lei 123/06.
4.2.A participacdo no certame, portanto, deverd ser aberta a quaisquer interessados, inclusive
as Microempresas, Empresas de Pequenc Porte e Equiparadcs, nos termos da legislacgdo vigente.

5.0.DAS OBRIGAGOES DO CONTRATANTE

5.1.Efetuar o pagamento relativo ao objeto contratadc efetivamente realizado, de acordo com as
clausulas do respectivo contrato ou outros instrumentos habeis.

5.2.Proporcionar ac Contratado todos os meios necessadrios para a fiel execucgdo do objeto da
presente contratacdo, nos termos do correspondente instrumento de ajuste.

5.3.Notificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada guanto a gualidade dos
produtcs ou servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscalizacdc, o que ndo exime o Contratado
de suas responsabilidades pactuadas e preceitos legais.

5.4.0bservar, em compatibilidade com o objeto da contragdo, as disposigdes dos Arts. 115 a 123
da Lei 14.133/21.

6.0.DAS OBRIGAGCES DO CONTRATADO

6.1.Responsabilizar-se por todos cs énus e obriga¢des concernentes & legislacgdo fiscal, civil,
tributiria e trabalhista, bem como por todas as despesas e compromissos assumidos, a gualquer
titulo, perante seus fornecedores cu terceiros em razdo da execugdo do objeto contratado.
6.2.Substituir, arcando com as despesas decorrentes, os materiais ou servigos que apresentarem
defeitos, alteracdes, imperfeigées ou gquaisquer irregularidades discrepantes as exigéncias do
instrumento de ajuste pactuado, ainda que constatados somente apés o recebimento ou pagamento.
6.3.Ndo transferir a outrem, no todo ou em parte, o objeto da contratacgdo, salvo mediante prévia
e expressa autorizacdo do Contratante.

6.4.Manter, durante a vigéncia do contrato ou outros instrumentos habeis, em compatibilidade
com as obrigacdes assumidas, todas as condigdes de habilitagdo e qualificacdo exigidas no
respectivo processo licitatério, conforme o caso, apresentando ao Contratante os documentos
necessarios, sempre que sclicitado.

6.5.Emitir Nota Fiscal correspondente & sede ou filial da empresa que efetivamente participou
do certame e consequentemente apresentou a documentagdc exigida na fase de habilitacgdo.
6.6.Executar todas as obrigagdes assumidas sempre com observédncia a melhor técnica vigente,
enquadrando-se, rigorosamehte, dentro dos preceitos legais, normas e especificacgdes técnicas
correspondentes.

6.7.0bservar, em compatibilidade com o objeto da contragdo, as disposigdes dos Arts. 115 a 123
da Lei 14.133/21.

7.0.DOS PRAZOS E DA VIGENCIA

7.1.0 prazo maximo para a execucdo do objeto desta contratacdo e que admite prorrogagdoc nas
condicdes e hipoteses previstas na Leil 14.133/21, esta abaixo indicado e serd considerado da
assinatura do Contrato ou equivalente:

T 11 Iniciss 3 (LE8s) dids

7.1.2.Conclusdo: 12 (doze) meses.

7.2.A vigéncia da presente contratagdo sera determinada: 12 (doze) meses, considerada da data
de assinatura do respectivo instrumento de ajuste; podendo ser prorrogada, nas hipdteses e nos
termos dos Arts. 105 a 114, da Lei 14.133/21.

| 8.0.D0O REAJUSTAMENTO EM SENTIDO ESTRITO - REAJUSTE

8.1.0s precos contratados sdc fixos e irreajustaveis no prazo de um ano.

8.2.Dentro do prazo de vigédncia da contratagdo e mediante solicitagdo do Contratado, os pregos
poderdo sofrer reajuste apés o interregno de um ano, na mesma proporgdc da variacdo verificada
no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o més do orgamentce estimado, exclusivamente para as
cbrigagdes iniciadas e concluidas apds a ocorréncia da anualidade.
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8.3_.Nos reajustes subsequentes ao primeiro, ¢ interregno minimo de um ano sera contado a partir
dos efeitos financeiros do udltimo reajuste.

8.4.No caso de atrasoc ou ndo divulgacdo do indice de reajustamento, o Contratante pagara ao
Contratado a importancia calculada pela ultima variag@o conhecida, liguidande a diferenca
correspondente tdc logo ‘seja 'divulgado o indice definitivo. Fica o Contratado obrigado a
apresentar meméria de calculo referente ao reajustamento de pregos do valor remanescente, sempre
que este ocorrer.

8.5.Nas afericdes finais, o indice utilizado para reajuste serd, obrigatoriamente, o definitivo.
8.6.Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de gqualquer forma ndo
possa mais ser utilizado, seré adotado, em substituigdo, o que vier a ser determinado pela
legislagéo entdo em vigor.

8.7.Na auséncia de previsdoc legal quanto ac indice substituto, as partes elegerdo novo indice
oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, por meic de termo aditivo.

§.8.0 registro da variacdo do valor contratual para fazer face ao reajuste de pregos podera ser
realizado por simples apostila.

8.9.0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do egquilibrio econdmico-financeiro,
quandoe for o caso, serd de até um més, contado da data do fornecimento da documentacdo
comprobatéria do fato imprevisivel ou previsivel de consequéncia incalculavel, observadas as
disposigées dos Arts. 124 a 136, da Lei 14.133/21.

9.0.DO PAGAMENTO

9.1.0 pagamento sera realizado mediante processo regular e em observdncia &s normas e
procedimentos adotados, bem como as disposigfes dos Arts. 141 a 146 da Lei 14.133/21; da seguinte
maneira: Para ocorrer no prazo de trinta dias, contados do periodo de adimplemento.

10.0.DA VERIFICACAO DA QUALIFICAGAO TECNICA E ECONSMICO-FINANCEIRA

10.1.Se necessaria a verificacdo da gqualificagdo técnica e econdmico-financeira do licitante, a
documentacdo essencial, suficiente para comprovar as referidas capacidades, serd restrita aquela
definida nos Art. 67 e 69, da Lei 14.133/21, respectivamente.

10.2.5alienta-se que a documenta¢do relacionada nos Arts. 66 a 69, da Lei 14.133/21, para
demonstrar a capacidade do licitante de realizar o cbjeto eventualmente pactuado, dividida em
habilitacdo juridica; gqualificagdo técnico-profissional e técnico-operacional; habilitagles
fiscal, social e trabalhista; e habilitacéo econdémico-financeira; poderé ser dispensada, total
ou parcialmente, nas contratagdes em valores inferiores a um quarto do limite para dispensa de
licitacdo para compras em geral, conforme as disposicOes do Art. 70, do mesmo diploma legal.

11.0.DO CRITERIO DE ACEITAGAO DO OBJETO

11.1.Executada a presente contratacdo e observadas as condigdes de adimplemento das obrigacgdes
pactuadas, os procedimentos e condigdes para receber o seu cbjeto pelo Contratante obedecerdo,
conforme o caso, as disposigdes do Art. 140, da Lei 14.133/21.

11.2.Por se tratar de servico, a assinatura do termc detalhado de recebimento provisdrio, se
daréd pelas partes, gquando verificade o cumprimentoc das exigéncias de carater técnico, até 15
(quinzs) dias da comunicagdo escrita do Contatado. No caso do termo detalhado de recebimento
definitivo, serd emitido e assinatura pelas partes, apenas apés o decurso do prazo de observagdo
ou vistoria, que comprove o atendimento das exigéncias contratuals, ndc podendo esse prazo ser
superior a 90 (noventa) dias, salvo em casos excepcionais, devidamente justificados.

12.0.D05 PROCEDIMENTOS DE FISCALIZACio E GERENCIAMENTO

12.1.Serdo designados pelo Contratante representantes com atribuicdes de Gestor e Fiscal do
contrato, nos termos do Art. 117, da Lei 14.133/21, especialmente para acompanhar e fiscallzar
a sua execucdo, respectivamente, permitida a contratag&o de terceiros para assisténcia e subsidio
de informacdes pertinentes a essas atribuicgdes.

13.0.DAS SANGOES ADMINISTRATIVAS

13.1.0 licitante ou o Contratado serd responsabilizado administrativamente, facultada a defesa
no prazo legal do interessado, pelas infragdes previstas no Art. 155, da Lei 14.133/21 e seréao
aplicadas, na forma, condig¢des, regras, prazos e procedimentos definidos nos Arts. 156 a 163,
do mesmo diplema legal, as seguintes sangdes: a - adverténcia aplicada exclusivamente pela
infracdo administrativa de dar causa & inexecugdo parcial do contrato, guando nédo se justificar
a imposicdo de penalidade mais grave; b - multa de mora de 0,5% (zero virgula cinco por cento)
aplicada sobre ¢ valor do contrato, por dia de atraso injustificado na execugio do objeto da
contratacdo; ¢ - multa de 10% (dez por cento) scbre o valor do contrato por qualquer das
infragdes administrativas previstas nc referido Art. 155; d - impedimento de licitar e contatar
no ambitc da Administracdc Publica direta e indireta do ente federative gue tiver aplicado a
sancdo, pelo prazo de dois anos, aplicada ao responsavel pelas infragdes administrativas
previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do referideo Art. 155, quando ndo se
justificar a imposicdo de penalidade mais grave; e - declaracdo de inidoneidade para licitar ou
contratar no ambito da Administracdo Publica direta e indireta de todos os entes federativos,
pelo prazo de cinco ancs, aplicada ao responsavel pelas infracdes administrativas previstas nos
incisos VIII, IX, X, XI e XII do caput do referido Art. 155, bem como pelas infracdes
administrativas previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VIT do caput do mesmo artigo que
justifiquem a imposi¢dc de penalidade mais grave gque a sancdo referida no § 4° do referide Art.
4156; f - aplicacgdc cumulada de outras sangdes previstas na Lei 14.133/21.

| 13.2.8e o valor da multa ou indenizacdo devida ndo for recolhido no prazo de 15 dias apds a

/

comunicacdo ao Contratado, serd autcmaticamente descontado da primeira parcela do pagamento a
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que o Contratado vier a fazer jus, acrescido de jurcs moratérics de 1% (um por cento) ao més,
ou, gquando for o caso, cobradec judicialmente.

14.0.DA COMPENSACiO FINANCEIRA

14.1.Nos casos de eventuais atrasos de pagamento nos termos deste instrumento, e desde que o
Contratadc ndo tenha concorrido de alguma forma para © atraso, serd admitida a compensagdo
financeira, devida desde a data limite fixada para o pagamento até a data correspondente ao
efetivo pagamento da parcela. Os encargos moratérios devidos em razdo do atraso no pagamento
serdo calculados com utilizacdoc da seguinte férmula: EM = N x VP x I, onde: EM = encargos
moratédrios; N = numero de dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento;
VP = valor da parcela a ser paga; e I = indice de compensacdc financeira, assim apurado: I =
(TX + 100) + 365, sendo TX = percentual do IPCA-IBGE acumulado nos ultimos doze meses ou, na
sua falta, um novo indice adctado pelo Governc Federal que o substitua. Na hipédtese do referido
indice estabelecido para a compensacdc financeira venha a ser extintoc ou de qualguer forma néo
possa mais ser utilizado, serd adotade, em substituigdo, o gque vier a ser determinado pela
legislacdo entdo em vigor.

Riacho dg's Cav§ios 7 PB, 10 de Abril de 2024,
[V / Y
i
A A A L7
Rofialdo Sdares Farias de Andrade
Secretéario

L
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ESTADO DA PARAIBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

TABELA DE REMUNERACAO

ITEM QUANT ESPECIFICAGOES HNAUOARES VALOR
UTILIZACAO
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em | A Servico das  diversas
01 01 bom estado de conservacio. Viagens com | secretarias, a fim de realizar RS 98,00
percurso até 30km de distincia do municipio de | viagens intermunicipais a
Riacho dos Cavalos/PB. servigo do Municipio.
Pagamento POR VIAGEM
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em A servico das  diversas
o 01 bom estado de conservacdo. Viagens com | secretarias, a fim de realizar RS 164,00
percurso acima de 30 km até 50 km de distancia | viagens intermunicipais a
do municipio de Riacho dos Cavalos/PB. servico do Municipio. |
i
Pagamento POR VIAGEM I B
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com _
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | A servico das diversas
para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em secretarias, a fim de realizar
03 01 bom estado de conservacio. Viagens com dimene  intermuricipals @ RS 229,00
percurso acima de 50km até 70 km de distancia ) o '
do municipio de Riache dos Cavalos/PB. servigo do Municipio.
| Pagamento POR VIAGEM
: Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
| no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em A servico  das dwer‘sas .
04 o1 bom estado de conservagdo. Viagens com secretariasr a fim ‘%e_ réal|zar | RS 393,00
percurso superior a 70km até 120km de distancia | viagens intermunicipais a
do municipio de Riacho dos Cavalos/PB. servico do Municipio.
Pagamento POR VIAGEM
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | A" servico das diversas |
para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em secretarias, a fim de realizar |
05 01 bom estado de conservacdo. Vigens com percurso T ——— RS 500,00
: superior a 120km de distidncia do municipio de _ o '
Riacho dos Cavalos/PB. servi¢o do Municipio. ‘
i Pagamento POR VIAGEM
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO

DOS CAVALOS

Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) . .
) ) i Veiculo a disposicdo da
06 01 para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em ) . RS 2.853,90
~ Secretaria de Educagdo.
bom estado de conservagdo.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | Veiculo a disposicdo da
07 01 para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em | Secretaria ~de  Assisténcia RS 2.853,90
bom estado de conservagao. Social.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima y ; -
i Gi o ) i <Icool f Veiculo a disposicdo do RS 2.853,90
na, a . .853,
para passageiros, a gasoll Cool ou r1iex, em COﬂSElhO Tutelar.
bom estado de conservagao. :
Pagamento MENSAL
. . . . Transporte de pacientes para
Veiculo tipo Van com motorista - com capacidade il d p ,
. L . : tratamento fora domicilio
Minima para 16 passageiros incluindo o motorista, .
09 01 i o (TFD), com destino a Patos - | R$ 6.000,00
a diesel, em bom estado de conservacdo. BE. @
uasv rsemana.
Pagamento MENSAL ; s i
Veiculo tipo Van com motorista - com capacidade | Transporte de pacientes para
10 o1 Minima para 16 passageiros incluindo o motorista, | tratamento fora. dc?micilnio RS 10.600,00
a diesel, em bom estado de conservagdo. (TFD), com destino a Jodo
Pagamento MENSAL Pessoa-PB, uma vez por
semana.
Vei ti inha - Carroceria, ;
EICU‘Z " Ipo camin 3: | darr ;l ICOI'I'] Transporte de Residuos
capaci minima para 8 t adi , em i
- o : paci tade dll"ll p = oneladas -a|1 iese slidos (RAMAGEM DAS 00D
se do t m piy .900,
I.om estado de conservagdo e com quilometrage PODAS) T
ivre. ;
5 o BAERIEAL percurso aproximada 100
agamento km/dia.
Veiculo tipo caminhdo - Pipa, com capacidade ;
) . Transporte de dgua para as
minima de 6 m3? a diesel, em bom estado de L .
- ) escolas municipais e demais
12 o1 conservacao e com quilometragem livre. ) . RS 9.562,00
Secretarias do municipio que
Pagamento MENSAL .
necessitarem. percursc
aproximada 100 km/dia.
Veicul ti caminhd - C ia, ,
eiculo |po' hdo arroc‘:erl.a com Transporte de Residuos
capacidade minima para 8 toneladas, a diesel, em - .
solidos comerciais (coleta de
13 01 bom estado de conservagdo e com quilometragem | i RS 5.826,67
i b ; Iy lixo) no municipio. Km
WIE-Fegamente i aproximada 100 km/dia.
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Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima p . -
Veiculo a disposigdo da
14 01 para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em . . . RS 2.853,90
Secretaria de Administracdo.
bom estado de conservacao.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ; ; ¢
15 01 05 [ lina, dlcool ou fl Velely -2 wlipasigin @0 RS 2.853,90
para 05 passageiros, a ga~so ina, dlcool ou flex, em | . oo teito 853,
bom estado de conservagdo.
Pagamento MENSAL
Maquina tipo Retro Escavadeira — com operador, | Maquina a disposi¢do  da
e combusivel por conta do proprietario da | Secretaria Municipal de Infra
16 02 maquina, em bom estado de conservagio. Estrutura, Obras e Servicos RS 15.053,20
Pagamento MENSAL Urbanos.
8
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:15:30 foi protocolizado o documento
sob 0 N° 73055/24 do Aviso da Licitacdo n® 00002/2024 referente ao exercicio de , exercicio 2024, referente a(o)
Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos, mediante o recebimento de informac¢des/arquivos eletrénicos
encaminhados por Francisco Eudes Vieira de Araujo.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos

Numero da Licitagdo: 00002/2024

Modalidade: Credenciamento (Lei N° 14.133/2021)

Tipo do Objeto: Compras e Servigos

Tipo de Compra ou Servico: Outros

Valor Estimado: R$ 1.425.388,48

Objeto: Credenciamento de pessoas fisicas para prestagéo de servi¢os de locagdo de maquinas e veiculos com
disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e seus anexos

Data do Ato: 03/05/2024

Data e Hora do Certame: 31/05/2024 09:00:00

Local do Certame: SALA DA CPL

[INFORMAQ@O DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Sim
[INFORMAGCAO DO SISTEMA] N° de Dias Fora do Prazo: 42

Documento Informado? Autenticacao

Edital da Licitac&@o Sim df78652f9a4b7986c0e7f81420be01f8

Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB

RECIBO PROTOCOLO. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:15. Responsavel: tramita.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valida¢édo: C24B.3B3E.86FF.DE53.B7DC.7176.6124.9913.
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PROPOSTA

REF.: CREDENCIAMENTO N° 00002/2024
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

OBJETO: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacao de servigos de locagdo de maquinas e
veiculos com disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e
seus anexos.

PROPONENTE: GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA

CPF n© 991.843.704-91

Rua Maria Vieira Carneiro, 200 — Casa

Bairro da Felicidade - Riacho dos Cavalos - PB - 58870-000
(83) 99833-6811 - Gecilda Nobrega de Brito Pereira

CODIGO DISCRIMINAGAO UNIDADE QUANTIDADE P.UNITARIO P. TOTAL

12 01 - Veiculo tipo caminhdo - Pipa, com MESES 12 R$ 9.562,000 R$ 114.744
capacidade minima de 6 m3, a diesel, em bom
estado de conservacao e com quilometragem
livre. Pagamento MENSAL - Transporte de agua
para as escolas municipais e demais Secretarias
do municipio que necessitarem. percurso
aproximada 100 km/dia.

Total: R$ 114.744

Riacho dos Cavalos - PB, 09 de maio de 2024.

(- o ‘{.‘(:\ (L(*'th1 (& ‘?431[ /;'?(.’.U

GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA
991.843.704-91

10
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LACARIAS MACIEL DE VASCONCELQOS FILHO
CPF/MF N° 582.471.904-78 — CI/RG n® 1.048.0525 SSP/PB
R. Antonio Vieira, n° S/n — Centro — Riacho dos Cavalos/PB — CEP:; 58870-000 Fone: (83) 9 9989 0980

PROPOSTA

REF: CREDENCIAMENTO N°00002/2024
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
Rua Dr Antonio Carneiro, 58 — Centro — Riacho dos Cavalos/PB

Objeto: credenciamento de pessoas fisicas para prestagdo de servigos de locagdo de maquinas e veiculos com
disponibilizagdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho
dos Cavalos/PB, conforme critérios no Termo e condigdes estabelecidas neste edital e seus anexos.

ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHOS
CPF/MF N° 582.471.904-78
Rua Antonio Vieira, S/n° - Casa — Centro
iacho dos Cavalos/PB — CEP: 58870-000
Fone: (83) 9 9989 0980 — Alcunha: NENE DE ZACARIAS

Prezados Senhores,

Considerada a proposta apresentada, ocorréncia e observagdes eventualmente apontadas durante o
processo licitatorio, bem como os critérios definidos no instrumento convocatorio, ao final do referido
certame — Credenciamento n® 002/2024, produziu-se o seguinte resultado que representa a proposta inicial
devidamente atualizada.

i Bl W : Preco |Preco Total
tOd'go Discriminacao Unidade | Quant Unitério RS
| Veiculo tipo van ¢/ motorista, capacidade minima 16
9 |passageiros, incluindo o motorista, a diesel, em bom Meés 12 6.000,00  72.000,00
estado de conservacdo. Pagamento mensal.

| Total ....................... e RS 72.000,00
ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO R. dos Cavalos/PB, 09 de maio de 2024.
CPF/MF: 582.471.904-78 ,
L ( ol e Elo (LelaiCila> 4L 17
/ : Uer-f 4 s Fotf

Zacarias iviaciel de Vasconceios Fiiho - Kesponsavei

11
Proposta e Anexos - Zacarias Maciel de Vasconc... Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

TERMO DE REFERENCIA

1.0.D0 OBJETO

1.1.Constitui objetc do presente Termo de Referéncia a pretensa: Credenciamento de pessoas
fisicas para prestacdo de servigos de locagdo de magquinas e veiculos com disponibilizagdo de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e seus anexos.
1.2.A contratacdo do servigo, objeto deste termo de referéncia, devera considerar os seguintes
normatives: Lei Federal n° 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lei Complementar n® 123, de 14 de
Dezembro de 2006; Decreto Federal n® 11.878, de 09 de Janeiro de 2024; Decreto Municipal n°
0037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n® 0002/2024, de 26 de Janeiro de 2024;
e legislacdo pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das referidas normas.

2.0.JUSTIFICATIVA

2.1.Para a contratagéo:

2.1.1.A contratacdo acima descrita, que serd processada nos termos deste instrumento,
especificagdes técnicas e informagdes complementares gque © acompanham, gquando for o caso,
justifica-se: Pela necessidade da devida efetivacdo de servigo para suprir demanda especifica -
Credenciamento de pessoas fisicas para prestacdo de servigos de locagéo de maguinas e veiculos
com disponibilizagdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condigdes estabelecidos neste
edital e seus anexos -, considerada oportuna e imprescindivel, bem como relevante medida de
interesse publico; e ainda, pela necessidade de desenvolvimento de ag¢des continuadas para a
promogdo de atividades pertinentes, visando a maximizacdo dos recursos em relacdo aos objetivos
programados, observadas as diretrizes e metas definidas nas ferramentas de planejamento
aprovadas.

2.2.Para a estimativa de gquantitativo:

2.2.1.0 quantitativo e a respectiva unidade da presente contratacdo em funcdo do servigo
delineado e utilizac&o provaveis, foram devidamente definidos mediante observancia & previsao
da demanda a ser atendida e possiveis alteragdes em decorréncia das atividades a serem
desenvolvidas e seus descdobramentos, bem como considerando o orgamento disponivel e ainda a
sequéncia histérica da realizag@o de despesas semelhantes, gquando existente.

3.0.DO SERVICO
3.1.As caracteristicas = especificacgdes do objeto da referida contratagdc sdo:
cODIGO DESCRIGAO DO ITEM ' UNIDADE QUANTIDADE
1 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 400
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
t estado de conservacdc. Viagens com percurso até 30km de distéancia do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB.
2 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 300
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
estado de conservacdo. Viagens com percurso acima de 30 km até 50 km de
distancia do municipio de Riacho dos Cavalos/PB.
3 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 200
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em bom
'estado de conservagdo. Viagens com percurso acima de 50km até 70 km de
disténcia do municipio de Riacho dos Cavalos/PB.

4 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, VIAGEM 200
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, 4alcool ou flex, em bom
lestado de conservagdo. Viagens com percurso superior a 70km até 120km de
ldistancia do municipic de Riacho dos Cavalos/PB.

5 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 c¢ilindradas,i VIAGEM 150

lcapacidade minima para 05 passageiros, & gasolina, &lcool ou flex, em bom
lestado de conservacdo. Vigens com percurso superior a 120km de disténcia do
municipio de Riacho dos Cavalos/PR.

6 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, alcoecl ou flex, em bom
estado de conservacao. o ) . ~ o

7 ' éVeiculo tipo passeﬁo com motorista - Motor com no minime 1000 cilindradas, MES 12
‘capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ov flex, em bom
‘estado de conservagao

] Weiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &lcool cu flex, em bom
estado de conservagdo. ) )

S Veiculo tipo Van com mctorista - com capacidade Minima para 16 passageiros MES 12
incluindo o motorista, a diesel, em bom estado de conservacgdo.

Edital. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo. 12
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10 veiculo tipo Van com motorista - com éapacidade Minima para 1E”§E§§£géiros MES 12
incluindo o motorista, a diesel, em bom estado de conservagao.
11 Veiculo tipo caminhdo - Carroceria, com capacidéde minima parawéﬁiahéladas, MES 12
~la diesel, em bom estado de conservagdo e com quilometragem livre
142 Veiculo tipo caminhdo - Pipa, com cépaci&gdé”miﬁima de 6 m’, é“diééel, em MES 12
~ |pom estado de conservagdo e .com guilometragem livre.
13 Veiculo tipo caminhdo - Carroceria, comméébébidéde minima para 8 toneladas, MES [ 12

a diesel, em bom estado de conservagdo e com quilometragem Veiculo tipo
caminh&o - Carroceria, com capacidade minima para 8 toneladas, a diesel, em
o 1bom estaqo de ;onseryacao e comrquilometragem livre.
14 Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em bom
estado de conservagéo.
15 Veiculo fiﬁo'ﬁdgggismcom motorista - Motor com no minimo 1000 cilindradas, MES 12
capacidade minima para 05 passageiros, a gasolina, &alcool ou flex, em bom
) estade de conservagdo.
16 Maquina tip6m§32¥gmﬁgéé§é&eira com operador, e combusivel ﬁafwcbnta do MES 12
proprietaric de maguina, em bom estadc de conservacgdo. o
4.0.DO TRATAMENTO DIFERENCIADO PARA ME/EPP
4.1.Na referida contratacio ser& concedido tratamento diferenciadc e simplificado para as
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, nos limites previstos da Lei 123/06, consideradas as
hipéteses e condigdes determinadas no Art. 4°, da Lei 14.133/21. Todavia, serdo afastados os
beneficios estabelecidos nos Arts. 47 e 48, por estarem presentes, de forma isolada ou
simultinea, as situacdes previstas nos incisos II e III, do Art. 49, todos da Lei 123/06.
4.2.A participacdo no certame, portanto, deverd ser aberta a quaisquer interessados, inclusive
as Microempresas, Empresas de Pequenc Porte e Equiparadcs, nos termos da legislacgdo vigente.

5.0.DAS OBRIGAGOES DO CONTRATANTE

5.1.Efetuar o pagamento relativo ao objeto contratadc efetivamente realizado, de acordo com as
clausulas do respectivo contrato ou outros instrumentos habeis.

5.2.Proporcionar ac Contratado todos os meios necessadrios para a fiel execucgdo do objeto da
presente contratacdo, nos termos do correspondente instrumento de ajuste.

5.3.Notificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada guanto a gualidade dos
produtcs ou servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscalizacdc, o que ndo exime o Contratado
de suas responsabilidades pactuadas e preceitos legais.

5.4.0bservar, em compatibilidade com o objeto da contragdo, as disposigdes dos Arts. 115 a 123
da Lei 14.133/21.

6.0.DAS OBRIGAGCES DO CONTRATADO

6.1.Responsabilizar-se por todos cs énus e obriga¢des concernentes & legislacgdo fiscal, civil,
tributiria e trabalhista, bem como por todas as despesas e compromissos assumidos, a gualquer
titulo, perante seus fornecedores cu terceiros em razdo da execugdo do objeto contratado.
6.2.Substituir, arcando com as despesas decorrentes, os materiais ou servigos que apresentarem
defeitos, alteracdes, imperfeigées ou gquaisquer irregularidades discrepantes as exigéncias do
instrumento de ajuste pactuado, ainda que constatados somente apés o recebimento ou pagamento.
6.3.Ndo transferir a outrem, no todo ou em parte, o objeto da contratacgdo, salvo mediante prévia
e expressa autorizacdo do Contratante.

6.4.Manter, durante a vigéncia do contrato ou outros instrumentos habeis, em compatibilidade
com as obrigacdes assumidas, todas as condigdes de habilitagdo e qualificacdo exigidas no
respectivo processo licitatério, conforme o caso, apresentando ao Contratante os documentos
necessarios, sempre que sclicitado.

6.5.Emitir Nota Fiscal correspondente & sede ou filial da empresa que efetivamente participou
do certame e consequentemente apresentou a documentagdc exigida na fase de habilitacgdo.
6.6.Executar todas as obrigagdes assumidas sempre com observédncia a melhor técnica vigente,
enquadrando-se, rigorosamehte, dentro dos preceitos legais, normas e especificacgdes técnicas
correspondentes.

6.7.0bservar, em compatibilidade com o objeto da contragdo, as disposigdes dos Arts. 115 a 123
da Lei 14.133/21.

7.0.DOS PRAZOS E DA VIGENCIA

7.1.0 prazo maximo para a execucdo do objeto desta contratacdo e que admite prorrogagdoc nas
condicdes e hipoteses previstas na Leil 14.133/21, esta abaixo indicado e serd considerado da
assinatura do Contrato ou equivalente:

T 11 Iniciss 3 (LE8s) dids

7.1.2.Conclusdo: 12 (doze) meses.

7.2.A vigéncia da presente contratagdo sera determinada: 12 (doze) meses, considerada da data
de assinatura do respectivo instrumento de ajuste; podendo ser prorrogada, nas hipdteses e nos
termos dos Arts. 105 a 114, da Lei 14.133/21.

| 8.0.D0O REAJUSTAMENTO EM SENTIDO ESTRITO - REAJUSTE

8.1.0s precos contratados sdc fixos e irreajustaveis no prazo de um ano.

8.2.Dentro do prazo de vigédncia da contratagdo e mediante solicitagdo do Contratado, os pregos
poderdo sofrer reajuste apés o interregno de um ano, na mesma proporgdc da variacdo verificada
no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o més do orgamentce estimado, exclusivamente para as
cbrigagdes iniciadas e concluidas apds a ocorréncia da anualidade.
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8.3_.Nos reajustes subsequentes ao primeiro, ¢ interregno minimo de um ano sera contado a partir
dos efeitos financeiros do udltimo reajuste.

8.4.No caso de atrasoc ou ndo divulgacdo do indice de reajustamento, o Contratante pagara ao
Contratado a importancia calculada pela ultima variag@o conhecida, liguidande a diferenca
correspondente tdc logo ‘seja 'divulgado o indice definitivo. Fica o Contratado obrigado a
apresentar meméria de calculo referente ao reajustamento de pregos do valor remanescente, sempre
que este ocorrer.

8.5.Nas afericdes finais, o indice utilizado para reajuste serd, obrigatoriamente, o definitivo.
8.6.Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de gqualquer forma ndo
possa mais ser utilizado, seré adotado, em substituigdo, o que vier a ser determinado pela
legislagéo entdo em vigor.

8.7.Na auséncia de previsdoc legal quanto ac indice substituto, as partes elegerdo novo indice
oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, por meic de termo aditivo.

§.8.0 registro da variacdo do valor contratual para fazer face ao reajuste de pregos podera ser
realizado por simples apostila.

8.9.0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do egquilibrio econdmico-financeiro,
quandoe for o caso, serd de até um més, contado da data do fornecimento da documentacdo
comprobatéria do fato imprevisivel ou previsivel de consequéncia incalculavel, observadas as
disposigées dos Arts. 124 a 136, da Lei 14.133/21.

9.0.DO PAGAMENTO

9.1.0 pagamento sera realizado mediante processo regular e em observdncia &s normas e
procedimentos adotados, bem como as disposigfes dos Arts. 141 a 146 da Lei 14.133/21; da seguinte
maneira: Para ocorrer no prazo de trinta dias, contados do periodo de adimplemento.

10.0.DA VERIFICACAO DA QUALIFICAGAO TECNICA E ECONSMICO-FINANCEIRA

10.1.Se necessaria a verificacdo da gqualificagdo técnica e econdmico-financeira do licitante, a
documentacdo essencial, suficiente para comprovar as referidas capacidades, serd restrita aquela
definida nos Art. 67 e 69, da Lei 14.133/21, respectivamente.

10.2.5alienta-se que a documenta¢do relacionada nos Arts. 66 a 69, da Lei 14.133/21, para
demonstrar a capacidade do licitante de realizar o cbjeto eventualmente pactuado, dividida em
habilitacdo juridica; gqualificagdo técnico-profissional e técnico-operacional; habilitagles
fiscal, social e trabalhista; e habilitacéo econdémico-financeira; poderé ser dispensada, total
ou parcialmente, nas contratagdes em valores inferiores a um quarto do limite para dispensa de
licitacdo para compras em geral, conforme as disposicOes do Art. 70, do mesmo diploma legal.

11.0.DO CRITERIO DE ACEITAGAO DO OBJETO

11.1.Executada a presente contratacdo e observadas as condigdes de adimplemento das obrigacgdes
pactuadas, os procedimentos e condigdes para receber o seu cbjeto pelo Contratante obedecerdo,
conforme o caso, as disposigdes do Art. 140, da Lei 14.133/21.

11.2.Por se tratar de servico, a assinatura do termc detalhado de recebimento provisdrio, se
daréd pelas partes, gquando verificade o cumprimentoc das exigéncias de carater técnico, até 15
(quinzs) dias da comunicagdo escrita do Contatado. No caso do termo detalhado de recebimento
definitivo, serd emitido e assinatura pelas partes, apenas apés o decurso do prazo de observagdo
ou vistoria, que comprove o atendimento das exigéncias contratuals, ndc podendo esse prazo ser
superior a 90 (noventa) dias, salvo em casos excepcionais, devidamente justificados.

12.0.D05 PROCEDIMENTOS DE FISCALIZACio E GERENCIAMENTO

12.1.Serdo designados pelo Contratante representantes com atribuicdes de Gestor e Fiscal do
contrato, nos termos do Art. 117, da Lei 14.133/21, especialmente para acompanhar e fiscallzar
a sua execucdo, respectivamente, permitida a contratag&o de terceiros para assisténcia e subsidio
de informacdes pertinentes a essas atribuicgdes.

13.0.DAS SANGOES ADMINISTRATIVAS

13.1.0 licitante ou o Contratado serd responsabilizado administrativamente, facultada a defesa
no prazo legal do interessado, pelas infragdes previstas no Art. 155, da Lei 14.133/21 e seréao
aplicadas, na forma, condig¢des, regras, prazos e procedimentos definidos nos Arts. 156 a 163,
do mesmo diplema legal, as seguintes sangdes: a - adverténcia aplicada exclusivamente pela
infracdo administrativa de dar causa & inexecugdo parcial do contrato, guando nédo se justificar
a imposicdo de penalidade mais grave; b - multa de mora de 0,5% (zero virgula cinco por cento)
aplicada sobre ¢ valor do contrato, por dia de atraso injustificado na execugio do objeto da
contratacdo; ¢ - multa de 10% (dez por cento) scbre o valor do contrato por qualquer das
infragdes administrativas previstas nc referido Art. 155; d - impedimento de licitar e contatar
no ambitc da Administracdc Publica direta e indireta do ente federative gue tiver aplicado a
sancdo, pelo prazo de dois anos, aplicada ao responsavel pelas infragdes administrativas
previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do referideo Art. 155, quando ndo se
justificar a imposicdo de penalidade mais grave; e - declaracdo de inidoneidade para licitar ou
contratar no ambito da Administracdo Publica direta e indireta de todos os entes federativos,
pelo prazo de cinco ancs, aplicada ao responsavel pelas infracdes administrativas previstas nos
incisos VIII, IX, X, XI e XII do caput do referido Art. 155, bem como pelas infracdes
administrativas previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VIT do caput do mesmo artigo que
justifiquem a imposi¢dc de penalidade mais grave gque a sancdo referida no § 4° do referide Art.
4156; f - aplicacgdc cumulada de outras sangdes previstas na Lei 14.133/21.

| 13.2.8e o valor da multa ou indenizacdo devida ndo for recolhido no prazo de 15 dias apds a

/

comunicacdo ao Contratado, serd autcmaticamente descontado da primeira parcela do pagamento a

14

14
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que o Contratado vier a fazer jus, acrescido de jurcs moratérics de 1% (um por cento) ao més,
ou, gquando for o caso, cobradec judicialmente.

14.0.DA COMPENSACiO FINANCEIRA

14.1.Nos casos de eventuais atrasos de pagamento nos termos deste instrumento, e desde que o
Contratadc ndo tenha concorrido de alguma forma para © atraso, serd admitida a compensagdo
financeira, devida desde a data limite fixada para o pagamento até a data correspondente ao
efetivo pagamento da parcela. Os encargos moratérios devidos em razdo do atraso no pagamento
serdo calculados com utilizacdoc da seguinte férmula: EM = N x VP x I, onde: EM = encargos
moratédrios; N = numero de dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento;
VP = valor da parcela a ser paga; e I = indice de compensacdc financeira, assim apurado: I =
(TX + 100) + 365, sendo TX = percentual do IPCA-IBGE acumulado nos ultimos doze meses ou, na
sua falta, um novo indice adctado pelo Governc Federal que o substitua. Na hipédtese do referido
indice estabelecido para a compensacdc financeira venha a ser extintoc ou de qualguer forma néo
possa mais ser utilizado, serd adotade, em substituigdo, o gque vier a ser determinado pela
legislacdo entdo em vigor.

Riacho dg's Cav§ios 7 PB, 10 de Abril de 2024,
[V / Y

i

A A A L7

Rofialdo Sdares Farias de Andrade

Secretéario

L
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ITEM QUANT ESPECIFICAGOES HNAUOARES VALOR
UTILIZACAO
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em | A Servico das  diversas
01 01 bom estado de conservacio. Viagens com | secretarias, a fim de realizar RS 98,00
percurso até 30km de distincia do municipio de | viagens intermunicipais a
Riacho dos Cavalos/PB. servigo do Municipio.
Pagamento POR VIAGEM
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em A servico das  diversas
o 01 bom estado de conservacdo. Viagens com | secretarias, a fim de realizar RS 164,00
percurso acima de 30 km até 50 km de distancia | viagens intermunicipais a
do municipio de Riacho dos Cavalos/PB. servico do Municipio. |
i
Pagamento POR VIAGEM I 1
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com _
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | A servico das diversas
para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em secretarias, a fim de realizar
03 01 bom estado de conservacio. Viagens com dimene  intermuricipals @ RS 229,00
percurso acima de 50km até 70 km de distancia ) o '
do municipio de Riache dos Cavalos/PB. servigo do Municipio.
| Pagamento POR VIAGEM
: Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
| no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) )
para 05 passageiros, a gasolina, &lcool ou flex, em A servico  das dwer‘sas .
04 o1 bom estado de conservagdo. Viagens com secretariasr a fim ‘%e_ réal|zar | RS 393,00
percurso superior a 70km até 120km de distancia | viagens intermunicipais a
do municipio de Riacho dos Cavalos/PB. servico do Municipio.
Pagamento POR VIAGEM
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | A" servico das diversas |
para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em secretarias, a fim de realizar |
05 01 bom estado de conservacdo. Vigens com percurso T ——— RS 500,00
: superior a 120km de distidncia do municipio de _ o '
Riacho dos Cavalos/PB. servi¢o do Municipio. ‘
i Pagamento POR VIAGEM

Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valida¢édo: DF78.652F.9A4B.7986.COE7.F814.20BE.O1F8.

Edital. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.

16



ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO

DOS CAVALOS

17

Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ) . .
) ) i Veiculo a disposicdo da
06 01 para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em ) . RS 2.853,90
~ Secretaria de Educagdo.
bom estado de conservagdo.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima | Veiculo a disposicdo da
07 01 para 05 passageiros, a gasolina, dlcool ou flex, em | Secretaria ~de  Assisténcia R$2.853,90 |
bom estado de conservagao. Social.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima y ; -
i Gi o ) i <Icool f Veiculo a disposicdo do RS 2.853,90
nar ) * &
para passageiros, a gasoll alcool ou Tiex, em COﬂSElhO Tutelar.
bom estado de conservagao. :
Pagamento MENSAL
. . . . Transporte de pacientes para
Veiculo tipo Van com motorista - com capacidade nep d p ,
. L . : tratamento fora domicilio
Minima para 16 passageiros incluindo o motorista, .
09 01 i o (TFD), com destino a Patos - | R$ 6.000,00
a diesel, em bom estado de conservacdo. BE. @
ua rsemana.
Pagamento MENSAL s MHBSURIRSIRR
Veiculo tipo Van com motorista - com capacidade | Transporte de pacientes para
10 o1 Minima para 16 passageiros incluindo o motorista, | tratamento fora. dc?micilnio RS 10.600,00
a diesel, em bom estado de conservagdo. (TFD), com destino a Jodo
Pagamento MENSAL Pessoa-PB, uma vez por
semana.
i ti inha - Carroceri
VEICU‘Z " Ipo camin 3: | darr ;la, ICOI'I'] Transporte de Residuos
capaci minima par t adi , em i
- o : paci tade dll"ll para = oneladas -a|1 iese slidos (RAMAGEM DAS e 0m D
se a i ; ) . ,
I.om estado de conservagdo e com quilometragem PODAS) T
ivre. ;
5 o BAERIEAL percurso aproximada 100
Sgemenks km/dia.
Veiculo tipo caminhdo - Pipa, com capacidade ;
) . Transporte de dgua para as
minima de 6 m3? a diesel, em bom estado de L .
- escolas municipais e demais
12 o1 conservacao e com quilometragem livre. ) . RS 9.562,00
Secretarias do municipio que
Pagamento MENSAL .
necessitarem. percursc
aproximada 100 km/dia.
Veicul ti caminhd - C ia, ,
eiculo |po’ nhdo arroc‘:erl.a com Transporte de Residuos
capacidade minima para 8 toneladas, a diesel, em - .
solidos comerciais (coleta de
13 01 bom estado de conservagdo e com quilometragem | i RS 5.826,67
i b ; Iy lixo) no municipio. Km
WIE-Fegamente i aproximada 100 km/dia.
17
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Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima

Veiculo a disposigdo da
14 01 para 05 passageiros, a gasolina, alcool ou flex, em . . . RS 2.853,90
Secretaria de Administracdo.
bom estado de conservacao.
Pagamento MENSAL
Veiculo tipo passeio com motorista - Motor com
no minimo 1000 cilindradas, capacidade minima ; ; ¢
1 - OB ) i <lcool f Veiculo a disposigdo do RS 2.853,90
para 05 passageiros, a ga~so ina, dlcool ou flex, em | . oo teito .853,
bom estado de conservagdo.
Pagamento MENSAL
Maquina tipo Retro Escavadeira — com operador, | Maquina a disposi¢do  da
e combusivel por conta do proprietario da | Secretaria Municipal de Infra
16 02 maquina, em bom estado de conservagio. Estrutura, Obras e Servicos RS 15.053,20
Pagamento MENSAL Urbanos.
18
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
SETOR DE CONTRATAGAO

RELATORIO - CREDENCIAMENTO N° 00002/2024

1.0 - DO OBJETIVO:

Tem © presente relatdério o objetivo de descrever os procedimentos inerentes ao processo
licitatérioc acima indicado, que objetiva: Credenciamentc de pessoas fisicas para prestacgdo de
servicos de locacdo de maquinas e velculos com disponibilizacdo de motorista para atender as
necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios,
termos e condigdes estabelecidos neste edital e seus anexos.

2.0 - DA PUBLICIDADE:
Foi dada a devida publicidade ao certame utilizando-se do seguinte meic de divulgacdo:
Didrio Oficial do Estado - 02/05/2024.

3.0 - DOS INTERESSADOS:

Interessados cadastrados neste processo:
GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA;
ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO.

4.0 - DAS PROPOSTAS

No dia e hora marcadeos foram recebidos os envelopes contendo a documentagéo e respectivas
propostas dos interessados. Licitantes qualificados a participar do certame:

GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA;

ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO.

Analisados os elementos apresentados constatou-se gque: Os licitantes apresentaram propostas, no
aspecto formal, em conscnidncia com as exigéncias do respectivo instrumento convocatdrio.

5.0 - DA CONCLUSAO

Considerando as propostas apresentadas, as eventuais observagdes apontadas durante o presente
processo, os critérios definidos no instrumento convocatério e o valor estimade ou o méximo
aceitédvel para a contratagdo; ao final produziu-se o seguinte resultado:

Licitantes declarados vencedores e respectivo valor total da contratacgao:
GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA - Valor: R$ 114.744,00;
ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO - Valor: RS 72.000,00.

Encerradas as fases do credenciamentco, e exauridos os recursos administrativos, o processc
licitatério serd encaminhado a autoridade supericr, gque poderi, observado o devido tramite legal
bem como consideradas as disposigdes do Art. 71, da Lei 14.133/21 e também deste relatdrio;
adjudicar o objeto e homologar a licitacdo em favor dos referidos proponentes.

E o relatédrio.
Riacho dos Cavalos — PB, 10 de Maioc de 2024,
| ™
5 \;\, = ACQDQ—\,\ ﬁEEE:> —

ITALO RAFAEL DANTAS
Agente de Contratagéo
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ESTADO DA PARAIRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
ASSESSORIA JURIDICA

Origem: CREDENCIAMENTO N.° 00002/2024
SETOR DE CONTRATAGAO

Assunto: Credenciamento de pesscas fisicas para prestacdc de servigos de
locacdo de maguinas e veiculos com disponibilizacdoc de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias
do municipic de Riachoc dos Cavalos/PB, conforme critérios,
termos e condicdes estabelecidos neste edital e seus anexos.

Anexo: Processo Licitatério correspondente instruido com todos seus
elementos constitutives, inclusive da fase preparatdéria e da
minuta do edital, bem como da minuta do respectivo contrato.

PARECER

Salienta-se que, ao final da fase preparatéria, o processo licitatério seguiu para este Or
de assessoramento juridico, objetivando a realizacéao do controle prévio de legalidade mediante
anadlise juridica da pretensa contratagdo, sendo apreciado conforme os critérios objetivos prévios
de atribuicdo de prioridade, considerados todos 0S8 elementos 1indispensaveis & referida
contratacdo e dos pressupcstos de fato e de direito, especialmente, os aspectos inerentes a
formalizagdo do processo licitatério e sua fase preparatéria, caracterizada pelo planejamento e
a necesséaria compatibilidade com o plano de contratacdes anual, sempre que elaborado, e com as
leis orcamentarias, bem como abordadas todas as consideracdes técnicas, mercadoldgicas e de
gestdo que podem interferir na contratacdo, nos termos dos Arts. 11 a 27, da Lei 14.133/21.

Quanto a formalizagdo do processco, restou demonstrado o atendimento dos requisitos exigidos no
Art. 18, da Lei 14.133/21; estando devidamente instruido, inclusive, dos seguintes elementos:
documento de formalizacdo de demanda; estudo técnico preliminar ceontendo, ainda, a analise de
risco; termo de referéncia; estimativa da despesa definidas por meio de parametro de aferigdo
do melhor prego na forma estabelecida no Art. 23, § 1°, da Lei 14.133/21; demonstragdo da
compatibilidade da previsdo de recursos orcamentdrios com o compromisso a ser assumido;
autorizacdo da autoridade competente; e a minuta do edital de licitagdo, acompanhada da
respectiva minuta do contrato.

Nesse diapasdo, analisada a matéria & luz da Lei Federal n° 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lei
Complementar n° 123, de 14 de Dezembro de 2006; Decreto Federal n® 11.878, de 09 de Janeiro de
2024; Decreto Municipal n® 0037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n° 0002/2024,
de 2¢ de Janeiro de 2024; e legislagdo pertinente, consideradas as alteracdes posteriores das
referidas normas; e observado o teor dos documentos e informacdes apresentados, considera-se
regular o processo licitatério em tela da forma como se apresenta, inclusive a sua fase
preparatéria, a minuta do edital e seus elementos constitutivos, bem como a respectiva minuta
do contrato, ©s guais estdc em consonédncia com a legislacdo vigente.

ista Assessoria Juridica enfatiza a obrigatoriedade da publicidade do ato convocatério do
certame, que deverad ser realizada nos termos do Art. 54, da Lei 14.133/21, com observancia aos
prazos minimos para apresentagdo de propostas e lances, contados a partir da data de divulgagao
do edital de licitacdo, estabelecidos no Art. 55, do mesmc diploma legal.

Riacho dos Cavalos - PB, 19 de Abril de 2024.

\ : /

@uf_,— < s~ T

DR. EVALDO SOLANO DE ANDRADE FILHO
Assessor Juridico

OAB-PB 4350-A
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
ASSESSORIA JURIDICA

Origem: CREDENCIAMENTO N.° 00002/2024
SETOR DE CONTRATAGCAC

Assunto: Credenciamento de pessoas fisicas para prestagdo de servicgos de
locacdo de maquinas e veiculos com disponibilizagdo de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias
do municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios,
termos e condigdes estabelecidos neste edital e seus anexos.

Anexo: Processo Licitatério correspondente instruido com todos seus
elementos constitutivos, inclusive do relatdrio final.

PARETCER

Analisada a matéria nos termos da Lei Federal n® 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lel Complementar
n® 123, de 14 de Dezembro de 2006; Decreto Federal n° 11.878, de 09 de Janeiro de 2024; Decreto
Municipal n® 0037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n® 0002/2024, de 26 de
Janeiro de 2024; e legislacdo pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das referidas
normas; e observado o teor dos documentos e informagdes apresentadcs, considera-se regular o
processo em tela da forma como se apresenta, o gual estd em consondncia com a legislagdo vigente.

Esta Assessoria Juridica enfatiza que, apds a homologacdo do processo licitatério, deverdo ser
observadas as disposig¢des do Art. 54, § 3°, da Lei 14.133/21.

Riacho dos Cavalos - PB, 13 de Maio de 2024.

Csn.. 2

DR. EVALDO SOLANO DE ANDRADE FILHO
Assessor Juridico
OAB-PB 4350-A
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR
RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

o ORCAMENTO ESTIMATIVO

DADOS DO ORCAMENTO

OBJETO: LOCACAO DE VEICULOS E MAQUINAS

UNID. INTERESSADA:

REFERENCIA EXTERNA:

PARAMETRO(S): CONTRATACOES SIMILARES FEITAS PELA ADMINISTRACAO PUBLICA
CONCLUSAOQ: 08/04/2024

ORCAMENTO #20588/00320
RESPONSAVEL: Victor &eira Santos
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR

RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

3 - SERIE DE PRECOS COLETADOS

LOTE/ITEM 001

DESCRICAO DO ITEM

DESVIO PADRAO

0,27

LOCAGAQ DE VEICULO DE PASSAGEIRO POR KM

AMOSTRAS

01

48900 - PM DE GIRUA -

LICITACON (TCE/RS)/RS
ORGAD / UF /

MARCELO VINICIUS DA
FORNECEDOR | ,cx MENDONCA ME

49,362.125/0001-50
PREGAO / 001/212023</br>000/000
ARP / 5
PROPOSTA
CLASSE AMOSTRA DE PREGOS
MARCA
DATA 28/09/2023
PRECO R$ 2,8800
SITUAGAO VALIDADA
MENOR PRECO R$ 2,88

02
48900 - PM DE GIRUA -
LICITACON (TCE/RS)/RS
ALEX JUNIOR DE GODQY

RODRIGUES
27.977.491/0001-81

001/212023</br>000/000
0
~ AMOSTRA DE PRECOS
28/09/2023

R$ 3,1800

VALIDADA

MEDIA ARITMETICA R$ 3,28

COEFICIENTE DE VARIAGAO

03

| 48900 - PM DE GIRUA -

LICITACON (TCE/RS)/RS

TRANSPORTES SEM FIM
LTDA
07.350.271/0001-16

000/012024</br=>000/000
0

AMOSTRA DE PRECOS

11/03/2024
R$ 3,5200
VALIDADA

MEDIANA

R$ 3,35

METODO

MATEMATICO MEDIA ARITMETICA

04

45800 - PM DE CORONEL
BICACO - LICITACON
(TCE/RS)/RS

CLAUDIO MACHADO

61128228068
27.013.080/0001-76

000/172023</br>000/0000
AMOSTRA DE PRECOS
14/08/2023

R$ 3,5200
VALIDADA

CRITERIO PADRAQ DO SISTEMA

23

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 28/09/2023 - Diario oficial - Edicao: - Cédigo: 489001212023PRE. 02: Data: 28/09/2023 - Didrio oficial - Edicao: - Cadigo:

489001212023PRE. 03: Data: 11/03/2
45800172023PRP.

LINK DA AMOSTRA 01:

http://www1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f?p=50500:10: ::NO:10:P10_ID_LICITACAQ,P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAO:1 101204,14,48900&cs=1NQ6fOGCCvTp

AMyOMC-c6NAyr0_s
LINK DA AMOSTRA 02:

http://www1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f?p=50500:10:::NO:10: P10_ID_LICITACAQ,P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAQ:1101204,14,48900&cs=1 NQ6fOGCCv7p

AMyOMC-c6NAyr0_s
LINK DA AMOSTRA 03:

024 - Diario oficial

- Edicdo: - Codigo: 4890012024PCE. 04: Data: 14/08/2023 - Didrio oficial - Edigdo: - Codigo:

http://www1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f?p=50500:10:::N0:10:P10_| D_LICITACAQ,P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAQ:1156825, 14,48900&cs=13ENYHWQ2ATm

WQ92ZVD05iyg2X79Q
LINK DA AMOSTRA 04:

http://www1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f7p=50500:10:::N0:10:P10_ID_LICITACAQ, P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAQ:1091706,14,45800&c5= 1Y65dGZGnGBY

Y_NPu2JGm_QZUSMU

LOTE/ITEM 002 DESVIO PAD

DESCRICAO DO ITEM
| LOCACAO DE VEICULO TIPO VAN

AMOSTRAS 01
PREFEITURA
MUNICIPAL DE
LAGOA 38
REAL/BA<br>(UASG
ORGAO / UF/  983289)
FORNECEDOR 21
QUALITY
CONSTRUCOES E
SERVICOS LTDA
39.145.774/0001-46
PREGAO /
ARP / 016/2023
PROPOSTA

ORCAMENTO #29588/00320
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos

RAO 525,85

02

CONSELHO FEDERAL DE
ENFERMAGEM-COFEN<br>(UASG

9320)

BLL LOGISTICA LTDA

.260.918/0001-40

022/2023

COEFICIENTE DE VARIACAO

03

CONSELHO FEDERAL DE
ENFERMAGEM-COFEN<br>(UASG

389320)

BLL LOGISTICA LTDA
21.260.918/0001-40

022/2023

METODO

10.66% MATEMATICO

04

CONSELHO REGIONAL

DE CORRETORES DE

IMOVEIS-MS<br>{UASG
| 926836)

| EMPRESA DE

| TRANSPORTES
MODERNA LTDA
32.352.772/0001-89

006/2023
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR

RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

CLASSE AM;JREETCRSSDE
MARCA

DATA 25/05/2023

PREGO R$ 4.500,0000
SITUACAO  VALIDADA

MENOR PREGCO  R$ 4.500,00 MEDIA ARITMETICA R$ 4.933,25

AMOSTRA DE PRECOS

19/07/2023
R$ 4.700,0000

VALIDADA

AMOSTRA DE PRECOS

19/07/2023
R$ 4.700,0000
VALIDADA

MEDIANA  R$ 4.700,00

AMOSTRA DE PRECOS

06/06/2023
R$ 5.833,0000

VALIDADA

CRITERIO  PADRAO DO SISTEMA

24

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 25/05/2023 - Diério oficial - Edigdo: - Cédigo: N. Pregdo:162023/UASG:983289. 02: Data: 19/07/2023 - Diario oficial -
Edi¢do: - Cédigo: N. Pregdo:222023/UASG:389320. 03: Data: 19/07/2023 - Didrio oficial - Edigdo: - Cddigo: N. Pregdo0:222023/UASG:389320. 04: Data:
06/06/2023 - Didrio oficial - Edicdo: - Cédigo: N. Pregao:62023/UASG:926836.

LINK DA AMOSTRA 01: http;lfcomprasnet.gov.brllwrefPregao,'AtaEletronico.asp?co_no_uasg=983289&uasg=983289&numprp=162023&cud£goModaiidade=5
LINK DA AMOSTRA 02: http:,’!comprasnet.gov.br,'lwrejPregao,’AtaEletronico.asp?:o_no_uasg=389320&uasg=389320&numprp:222023&cod£goModa!idade=5
LINK DA AMOSTRA 03: http:,'/comprasnet.gov.br,'livre;‘Pregao/AtaEletronLco.asp?cu_nu_uasg=389320&uasg=389320&numprp=222023&codig0ModaiidadEz5
LINK DA AMOSTRA 04: http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/AtaEletronico.asp?co_no_uasg=926836&uasg=926836&numprp=62023&codigoModalidade=5

003 DESVIO PADRAO

LOTE/ITEM

DESCRICAO DO ITEM

CAMINHAO PIPA

AMOSTRAS 01
 MUNICIPIO DE JAUPACI /2 -
| PREFEITURA MUNICIPAL DE
' JAUPACI - PNCP/GO
GRGAO /UF/  SUCESSO LOCACOES DE
FORNECEDOR = MAQUINAS EIRELI
24.486.161/0001-03
PREGAO /
ARP [ 017/6734200/0102100/00022
PROPOSTA
CLASSE AMOSTRA DE PRECOS
MARCA
DATA 15/06/2023
PRECO R$ 7.350,0000
SITUAGCAO VALIDADA

MENOR PRECO R$ 7.350,00 MEDIA ARITMETICA R$ 9.562,00

METODO

1.153,80 COEFICIENTE DE VARIACAO 12,07% MATEMATICO MEDIA ARITMETICA
02 03 04 05
SECRETARIA DE ' 69600 - PM DE PANTANO PREFEITURA SECRETARIA DE
ESTADO DA GRANDE - LICITACON MUNICIPAL DE ESTADO DA
ADMINISTRACAO (TCE/RS)/RS CAETITE<br>(UASG = ADMINISTRACAQ
PARAIBA<br>(UASG 983403) PARAIBA<br>(UASG
925302) | C BEATRIZ KIST KRUGER 925302)
LIMPA FOSSA GUTEMBERG
TELASAT 24.458.008/0001-64 MATOS TEIXEIRA TELASAT
LOCADORA DE 52481220587 LOCADORA DE

TELOES LTDA
02.199.904/0001-13

022 203/2023

AMOSTRA DE
PRECOS

10/11/2023
R$ 9.600,0000

VALIDADA

000/242023</br>000/0000

AMOSTRA DE PRECOS

31/10/2023
R$ 9.990,0000

VALIDADA

MEDIANA

R$ 9.990,00

41.111.793/0001-01

035/2023

AMOSTRA DE
PRECOS

09/05/2023
R$ 10.270,0000

VALIDADA

CRITERIO

TELOES LTDA
02.199.904/0001-13

203/2023

AMOSTRA DE
PRECOS

10/11/2023
R$ 10.600,0000

VALIDADA

PADRAO DO SISTEMA

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 15/06/2023 - Didrio oficial - Edicdo: - Cédige: 01767342000102-1-000002/2022. 02: Data: 10/11/2023 - Diario oficial -
Edicdo: - Codigo: N. Pregd0:2032023/UASG:925302. 03: Data: 31/10/2023 - Didrio oficial - Edicdo: - Cédigo: 69600242023PRE. 04: Data: 09/05/2023 - Diario
oficial - Edicdo: - Cdigo: N. Pregdo:352023/UASG:983403. 05: Data: 10/11/2023 - Didrio oficial - Edigao: - Cédigo: N. Pregao:2032023/UASG:925302.

LINK DA AMOSTRA 01: https://pncp.gov.br/app/editais/01767342000102/2022/000002

LINK DA AMOSTRA 02:

http://comprasnet.gov.br/livre/Pregac/AtaEletronico.asp?co_no_uasg=925302&uasg=925 302&numprp=2032023&codigoModalidade=>5

LINK DA AMOSTRA 03:

http:/fwww1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f?p=50500:10:::NO:10:P10_| D_LICITACAQ,P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAQ:1114716,14,696006Cs5= 1Gudfj64ET76]

xzwhKbA1T512Ckbw

LINK DA AMOSTRA 04: h!tp:f‘,fcornprasnet.gov.brfllvre.'PregaofAtaEIetronico.asp?co__no_uasg=983403&uasg:983403&numprp=352023&codigoModaIidade=5

LINK DA AMOSTRA 05:

http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/AtaEletronico.asp?co_no_uasg =925302&uasg=925302&numprp=2032023&codigoModalidade=5

LOTE/ITEM 004 DESVIO PADRAO

ORCAMENTO #29588/00320
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos

742,13

COEFICIENTE DE VARIAGAO

12,74%

METODO
MATEMATICO
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR

RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

DESCRIGAO DO ITEM
LOCACAQ DE CAMINHAO CARROCERIA

AMOSTRAS 01 02 03
INST.FED.DE PREFEITURA DE PRAIA PREFEITURA
EDUC.,CIENC.E GRANDE - BEC/SP/SP MUNICIPAL DE
TEC.DE SAO CAETITE<br>(UASG
PAULO<br>(UASG Localiza veiculos 983403)
ORGAO /UF/ | 158154) especiais S.A. ‘
FORNECEDOR | 02.491.558/0001-42 GERALDO XAVIER
PROERT . PEREIRA FILHO
ENGENHARIA E LTDA
SERVICOS LTDA 10.814.968/0001-05
30.669.794/0001-41
PREGAO /
ARP / 633/02023 256/2023</br>000/0000 035/2023
PROPOSTA
AMOSTRA DE AMOSTRA DE
CLASSE PRECOS AMOSTRA DE PRECOS PRECOS
MARCA
DATA 27/09/2023 24/11/2023 09/05/2023
PRECO RS 5.000,0000 R$ 5.680,0000 R$ 6.800,0000
SITUAGAO VALIDADA VALIDADA VALIDADA
MENOR PRECO  R$5.000,00 MEDIA ARITMETICA R$ 5.826,67 MEDIANA  R$ 5.680,00 CRITERIO  PADRAQ DO SISTEMA

25

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 27/09/2023 - Diario oficial - Edigdo: - Cédigo: N. Pregdo:63302023/UASG:158154. 02: Data: 24/11/2023 - Diario oficial -

Edi¢do: - Codigo: 8558008010020230C00389. 03: Data: 09/05/2023 - Diario oficial - Edicéo: - Cédigo: N. Pregao:352023/UASG:983403.

LINK DA AMOSTRA 01:
http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/AtaEletronico.asp?co_no_uasg=158154&uasg=158154&numprp=63302023&codigoModalidade=5

LINK DA AMOSTRA 02: https://www.bec.sp.gov.br/bec_pregac_UI/OC/pregao_oc_item.aspx?chave=6&0c=8558008010020230C00389

LINK DA AMOSTRA 03: http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/AtaEletronico.asp?co_no_uasg=983403&uasg=983403&numprp=352023&codigoModalidade=5

METODO

A A < < MEDIA ARITMETICA
LOTE/ITEM 005 DESVIO PADRAO 253,44 COEFICIENTE DE VARIACAO 8,88% MATEMATICO El
DESCRICAO DO ITEM
LOCAGAO DE VEICULO DE PASSAGEIRO
AMOSTRAS o1 02 03 04 05
; 55700 - PM DE RIO PARDO | 75200 - PM DE COXILHA- 54400 - PM DE PELOTAS - 41300 - PM DE ARROIO 55700 - PM DE RIO PARDO

- LICITACON (TCE/RS)/RS LICITACON (TCE/RS)/RS LICITACON (TCE/RS)/RS GRANDE - LICITACON - LICITACON (TCE/RS)/RS
ORGAO / UF / (TCE/RS)/RS
FORNECEDOR AUTOLOCADORALINCK&  ELF LOCADORA DE ELF LOCADORA DE CAR SUL AUTO LOCADORA

MELLO LTDA VEICULOS LTDA VEICULOS LTDA CAR SUL AUTO LOCADORA | LTDA

09.146.749/0001-16 07.447.405/0001-11 07.447.405/0001-11 LTDA 33.013.662/0001-55

33.013.662/0001-55

PREGAC /
ARP / 000/452023</br>000/0000 = 000/312023</br>000/0000 = 000/802023</br>000/0000 = 000/582023</br>000/0000 = 000/452023</br>000/0000
PROPOSTA
CLASSE AMOSTRA DE PRECOS AMOSTRA DE PREGOS AMOSTRA DE PREGOS AMOSTRA DE PRECOS AMOSTRA DE PREGOS
MARCA
DATA 16/06/2023 21/09/2023 22/11/2023 07/07/2023 16/06/2023
PREGO R$ 2.350,0000 R$ 2.927,0000 R$ 2.992,5000 R$ 3.000,0000 R$ 3.000,0000
SITUACAO VALIDADA VALIDADA VALIDADA VALIDADA VALIDADA
MENOR PRECO R$ 2.350,00 MEDIA ARITMETICA R$ 2.853,90 MEDIANA R$ 2.992,50 CRITERIO PADRAQO DO SISTEMA

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 16/06/2023 - Diério oficial - Edigdo: - Cédigo: 55700452023PRE. 02: Data: 21/09/2023 - Didrio oficial - Edi¢do: - Cédige:
75200312023PRP. 03: Data: 22/11/2023 - Diario oficial - Edicdo: - Cédigo: 54400802023PRE. 04: Data: 07/07/2023 - Didrio oficial - Edicdo: - Cddigo:

41300582023PRE. 05; Data: 16/06/2023 - Diaric oficial - Edigao: - Cédigo: 55700452023PRE.

ORCAMENTO #29588/00220
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB
CONTROLADOR
RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

LINK DA AMOSTRA 01:
http:,';‘wwwl.tce,rs,gov.br/aplicprod;‘f?pzSGSOG:10:::NO:10:P10_ID_L|CITACAO,PlO_PAGiRETORNO,FSDSOO_CD_ORGAO:1066655,5,55700&:5=1FrpLXT1U0UO
-d688ZPY8BVBbts

LINK DA AMOSTRA 02:
http:.’.’wwwl‘tce.rs.gov.br;‘apiicprod.’f?pzSDSOO:lO:::NO:lOrPlO_ID_LIC\TACAO,PlOgPAG_RETORNO,FSDSOO_CD_ORGAO:1097098114.75200&cs=1DQb52250P6h
H4VOYIiWsZxL_wD0

LINK DA AMOSTRA 03:

http://www1.tce.rs.gov.br/aplicprod/f?p=50500:10:::N0:10:P10_| D_LICITACAQ,P10_PAG_RETORNO,F50500_CD_ORGAO: 1117877,14,54400&cs=15Qf9eNElI8t
X5PVapRglAITRQ6A

LINK DA AMOSTRA 04:
http:,ffwwwl.tce.rs‘gov,brlapiicprudlf?p=50500:10:::ND:10:P107IDfLLCITACAO,PIO_PAG_RETORND,FSOSOOfCDﬁORGAO:1072748,5.41300&65:18V4VQZSMUi24
fgmrERO3nwWg38Y

LINK DA AMOSTRA 05: )
http:f!wwwl‘tce.rs.gav.br,’apli(.prod,'f?p=50500:10:::NO:10:PlG__ID_LIClTACAO,P10_PAG_RETORNO,FSDSOO_CD_ORGAO:1066655.5,55?00&c5=lFrpLXTllJOIJQ
-d688ZPY3BVBbts

METODO

i, A . ‘ .
LOTE/ITEM 006 DESVIO PADRAO 113,69 COEFICIENTE DE VARIAGAO  0,76% MATEMATICO MEDIA ARITMETICA
DESCRICAO DO ITEM
LOCACAQ DE RETRO ESCAVADEIRA
AMOSTRAS 01 02 03 04

URBANIZADORA EMPRESA MUN DE MUNICIPIO DE SAO PEDRO DO SUPERINTENDENCIA

MUNICIPAL S/A DE DESENV URB E RURAL IGUACU / 1 - MUNICIPIO DE SAQ ESTADUAL DO

SAO JOSE DE BAURU-E - BEC/SP/SP  PEDRO DO IGUACU - PR -, MS/SP<br>(UASG

CAMPOS<br>(UASG 250037)
ORCAO /UF/ 929334) BIM REDONDO JOHNER RECREAGAO E EVENTOS
FORNECEDOR TRANSPORTES LTDA LTDA PIERCOFFEE BR

. - HC DO VALE 24.738.369/0001-64 14.975.241/0001-60 SERVICES &

TRANSPORTES | FACILITIES LTDA

LTDA 23.465.762/0001-69

13.385.811/0001-08 |
PREGAO / |
ARP / 157/2623 014/2023</br>000/0000 = 955/8359700/0150100/00562023 001/2023
PROPOSTA

AMOSTRA DE AMOSTRA DE

CLASSE PRECOS AMOSTRA DE PRECOS AMQSTRA DE PRECOS PRECOS
MARCA
DATA 05/07/2023 27/03/2024 04/08/2023 31/07/2023
PRECO R$ 14.916,0000 R$ 15.000,0000 R$ 15.071,2000 R$ 15.225,6000
SITUACAD VALIDADA VALIDADA VALIDADA VALIDADA
MENOR PRECC  R% 14.916,00 MEDIA ARITMETICA R$ 15.053.20 MEDIANA  R$ 15.035,60 CRITERIO PADRAO DO SISTEMA

FONTE DAS AMOSTRAS: 01: Data: 05/07/2023 - Diario oficial - Edi¢do: - Codigo: N. Pregan:1572023/UASG:929334. 02: Data: 27/03/2024 - Diario oficial -
Edicdo: - Cédigo: 8209028010020230C00082. 03: Data: 04/08/2023 - Diario oficial - Edicao: - Codigo: 95583597000150-1-000056/2023. 04: Data: 31/07/2023 -
Diério oficial - Edic&o: - Codigo: N. Pregao:12023/UASG:250037.

LINK DA AMOSTRA 01:
http:;’.fcumprasnet.gov.bn’llvre,fPregaolAtaEietronico,a5p?cc_noiuasg=929334&uasg=929334&numprp=15?2023&c0digoModalidade=5
LINK DA AMOSTRA 02: https:.u‘.fwww.bec.sp.gov.br,fbec_pregao_ul,'OCfpregao_oc_item.aspx?chave=&uc=8209028010020230C00082
LINK DA AMOSTRA 03: https://pncp.gov.br/app/editais/95563597000150/2023/000056

LINK DA AMOSTRA 04: http:.’.’comprasnet‘gov.br/iivre.’Pregao/AtaEIetronico.asp?coénu_uasg:250037&uasg=250037&ﬂumprp=12023

ORCAMENTO #23588/00320
RESEONSAVEL: Victor Vieira Santos 26
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR

RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALQOS/PB

4 - CURVA ABC

DESCRICAO

006 -
003 -
004 -
- LOCAGAO DE VEICULO TIPO VAN

- LOCAGAQ DE VEICULO DE PASSAGEIRQ

002
005

001 -

LOCACAQ DE RETRO ESCAVADEIRA
CAMINHAO PIPA
LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA

LOCACAQ DE VEICULO DE PASSAGEIRO POR KM

ORCAMENTO #29588/00320
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos

Pesquisa de mercado. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsével: Francisco E. V. de Araujo.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Validagdo: 1969.6215.D2B8.D9E2.8251.DA2C.89BA.9ESF.

PARTICIPACAO NO CUSTO TOTAL
T 39,37%

25,01%

15,24%

12,90%

7.46%

0,00%

27

PARTICIPACAO ACUMULADA FAIXA

39,37%
64,38%
79,62%
92,52%
99,99%
100,00%

A

O @ > >
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB
CONTROLADOR
RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

5 - JUSTIFICATIVA DA METODOLOGIA UTILIZADA

5. METODOLOGIA DA ORGAMENTAGAO

5.1, BASE LEGAL E JURISPRUDENCIAL. A metodologia para elaboracio do orcamento estimativo utilizada pelo Sistema Cesta de Precos (SCP) é estruturada como
aderéncia & Lei n® 14.133/2021, a0 Manual de Orientacio de Pesquisa de Precos publicada pela Secretaria de Auditoria Interna do ST) (Edicdo 2021) e a Lei n? 8.666/93.
5.2. DETALHAMENTO DA METODOLOGIA. 5.2.1. Da competéncia para elaboracdo do orgamento estimative: os normativos internos do ente pablico devem definir o
responsavel pela elaboracdo do orgamento (doravante designado ‘cr¢amentista’), com as respectivas competéncia. 5.2.2. Do respeito ao principio da segregacao das
fungées: O orcamentista ndo pode exercer, no ambito do érgdo pesquisante, a fungde de ordenador de despesas, procurador, controlador, agente de contratagao,
membro de comissdo de licitagdo, pregeeiro, membro de apoio ao pregoeiro. Fundamento: Lei n® 14.133/21, art. 52, caput, e Acordaos n° 2829/2015-P/TCU e n® 686/2011-
P/TCU. 5.2.3. Dos pardmetros de pesquisa utilizados pelo SCP: de acordo com o art. 23, § 1%, o SCP utiliza os seguintes parametros de pesquisa: 5.2.3.1.
contratacoes similares feitas pela Administragdo Publica (inciso Il), retirada de fontes oficiais (Comprasnet, Banco de Precos da Salde e outros repositérios
publicos) com indicacdo especifica para validacdo da informacdo, bem como a inclusdo de contrato ou ata de registro de pregos pelo usudrio; 5.2.3.2. pesquisa direta
com fornecedores (inciso 1ll), mediante cotacio realizada pelo usuério, com validacio da 4rea de atuacdo, dados do fornecedor e elementos formais; 5.2.3.3. sitios
eletrénicos especializados ou de dominio amplo (IV), incluidos pelo usuério, com indicagao de enderego eletrnico e data da captura da informagao. 5.2.4. 0 SCP
sugere ao orcamentista, em suas pesquisas, priorize a utilizagao de contratagdes similares feitas pela Administragao Publica como parémetro de pesguisa
preferencial; 5.2.5, A eventual indicacio de marca ou fabricante de referéncia para o item pesquisado, salvo parecer técnico em contréric, serve apenas como forma cu
paradmetro de qualidade para facilitar a descrigao do objeto, sendo admitida a cotacao de objetos equivalentes, similares ou de melhor qualidade (conforme Acérddo n®
808/2019 do Plenrio do Tribunal de Contas da Unido). 5.2.6. Na elaboracio do orcamento estimativo, deve-se utilizar amostras atuals, assim entendidas: 5.2.6.1. para
contratacdes similares feitas pela Administragdo Publica, os contratos ou atas de registro de pregos devem estar execugdo ou concluidas no periodo de 1 (um) ano
anterior & data da realizacdo da coleta das amostras (Lei n® 14.133/21, art. 23, § 19, |I), tomando-se por marco temporal a data de publicacdo da ata ou do contrato e, na
falta desse, a data de homologacéo; 5.2.6.2. para pesquisa direta com fornecedores, as cotagdes devem ter, no maximo, 6 (seis) meses de antecedéncia da data de
divulgacio do edital (Lei n® 14.133/21, art. 23, § 12, IV). 5.2.7. A amplitude da pesquisa é assegurada pela utilizacdo de trés amostras vélidas. Caso nao seja possivel
esse nimero minimo de amostras, é preciso apresentar justificativa id6nea (Acérddo TCU 2531/2011-Plendrio). 5.2.8.. O SCP realiza automaticamente um juizo critico
sobre o plano amostral coletado pelo or¢amentista, saneamento as amastras por meio do expurgo (exclusdo) das amostras que apresentem sobrepreco ou prego
inexequivel, na seguinte ordem: 5.2.8.1. primeiro, ordena as amostras em ordem crescente (populagdo amostral inicial); 5.2.8.2. segundo, exclui as amostras
inexequiveis, assim consideradas aguelas cujo valor seja 70% (setenta) inferior & mediana populagdo amostral inicial, exclusive seu valor; 5.2.8.3. terceiro, exclui as
amostras com sobrepreco, assim consideradas aquelas cujo valor seja 30% (trinta por cento) superior a mediana da populacdo amostral inicial, exclusive seu valor;
5.2.8.4. 0 SCP usa o método adotado pelo Manual de Orientagdo de Pesquisa de Pregos do ST] adaptado, usando como referéncia a mediana ao invés da média, por
entender ser uma metodologia mais conservadora, posto que sujeita a menores variagdes de valores extremos. 5.2.9. Apds o juizo critico, o SCP calcula o prego de
referéncia por meio da escclha da medida de tendéncia central (média ou mediana) mais ajustada ao perfil das amostras saneadas, utilizando o coeficiente de variagao
como critério de escolha a partir dos padrdes indicades no Manual de Orientagdes sobre Pesquisas de Precos, publicado pelo do Superior Tribunal de Justica, a saber:
5.2.9.1. se o coeficiente de variagao for menor ou igual a 25% (vinte e cinco por cento), deve se estimar o preco de referéncia a partir da média aritmética (simples);
5.2.9.2. se o coeficiente de variacdo for maior que 25% (vinte e cinco por cento), deve se estimar o prego de referéncia a partir da mediana. 5.2.9.3. 0 SCP permite que
ao orcamentista atribuir o tipo de medida de tendéncia central a ser utilizada para o calculo do preco referencial de forma manual e linear para todos os itens. 5.3. DAS
RESPONSABILIDADES DO SCP. 5.3.1. O SCP responsabiliza-se: 5.3.1.1, Pela arquitetura de sua metodologia de orcamentagao; 5.3.1.2. Pela veracidade das amostras
capturadas e arquivadas em seu banco de dados sob o parametro “outras contratagbes plblicas”, ja que somente se utiliza de dados capturados a partir de licitacoes
cujos resultados foram publicados em diério oficial e ndo sdo editaveis pelos usuarios. 5.3.2. O SCP ndo se responsabiliza: 5.3.2.1. Pela higidez dos procedimentos
licitatérios que deram origem aos precos registrados e publicados, sendo de reponsabilidade dos respectivos érgaos publicos que divulgaram a informagdo; 5.3.2.2, Pela
veracidade dos dados dos contratos e atas de registro de precos inseridas pelo orgamentista, por pesquisa direta com fornecedores e por pesquisa oriundas de sitios
eletrénicos especializados ou de dominio amplo, vendo a veracidade de tais dados de responsabilidade do orgamentista. 5.4. DAS RESPONSABILIDADES DO USUARIO.
5.4.1. O orcamentista é responsavel por: 5.4.1.1. manter seu login/senha em sigilo, ndo devendo transferir nem compartilhar seu acesso individual, sob pena de
responsabilidade pessoal; 5.4.1.2. reproduzir correta e adequadamente os itens a serem orgados de acorde com o termo de referéncia, projeto basico ou documento
equivalente apresentado pela Unidade Interessada; 5.4.1.3. solicitar esclarecimento & Unidade Interessada sempre que observar qualquer impropriedade nos dados
constantes da solicitacio ou da descrigdo dos itens a serem orgados; 5.4.1.4, selecionar amostras que, dentro do eixo de variacdo constante do banco de dados,
representem tanto quanto possivel a realidade do preco de mercado local, considerando o porte dos 6rgéos, logistica, quantitativo total, unitario, distancia dos centros
distribuidores etc; 5.4.1.5, em relacdo a pesquisa direta com fornecedores, o orgamentista é responsével por solicitar formalmente a cotagdo de pregos, juntando o
comprovante (contrafé, e-mail ou AR) no sistema; selecionar os fornecedares a serem consultados, mediante justificativa; fixar o prazo para resposta ao pedido de cotagdo
proporcional & complexidade do objeto; validar os pontos de controle previstos pelo SCP; anexar ao processo a resposta do fornecedor (offcios, e-mails de solicitagao,
cotacdo de pregos etc.) ou certificar a ndo resposta; 5.4.1.6 O usudrio deve verificar a data de validade da ata ou da vigéncia do contrato; 5.4.1.7. rubricar toda a
documentacao que subsidiou a pesquisa e assinar o orgamento ao final.

A Metodologia utilizada na elaboracio do presente orcamento estimativo tem aderéncia a Lei n ® 14.133, de 19 de abril de 2021 (Lei de Licitagdes e Contratos
Acministrativos), art, 23, especialmente no que tange as fontes de pesquisa admitidas (§ 19).

Victor Vieira Santos
CPF/Matricula 103.487.114-50
Portaria n2 000000/0000

i cssia

Cste orcamento foi gerado com o auxilio do Sistema Cesta de Precos.

ORCAMENTO #29588/00320
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos 28
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS-PB

CONTROLADOR

RUA DR ANTONIO CARNEIRO 58 CENTRO CEP: 58.870-000 - RIACHO DOS CAVALOS/PB

1 - DADOS DO ORCAMENTO

NOME: LOCAGCAO DE CARRO

NUMERO: 29588/00320

OBJETO: LOCAGAOQ DE VEICULOS E MAQUINAS

UNID. INTERESSADA:

ORGAMENTISTA: VICTOR VIEIRA SANTOS

REFERENCIA EXTERNA:

PARAMETRO(S): CONTRATAGOES SIMILARES FEITAS PELA ADMINISTRACAQ PUBLICA
CONCLUSAO: 08/04/2024

2 - PRECOS ESTIMADOS

LOTE/
ITEM

00/001
00/002
00/003
00/004
00/005
00/006

DESCRICAO UND. DE

. FORNEC.
LOCACAO DE VEICULO DE PASSAGEIRO POR KM QUILOMETRO
LOCACAO DE VEICULO TIPO VAN UNIDADE
CAMINHAO PIPA UNIDADE
LOCACAO DE CAMINHAO CARROCERIA UNIDADE
LOCAGAO DE VEICULO DE PASSAGEIRO UNIDADE
LOCAGAO DE RETRO ESCAVADEIRA MESES

DRCANENTD #29588/00320
RESPONSAVEL: Victor Vieira Santos

Pesquisa de mercado. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valida¢éo: 1969.6215.D2B8.D9E2.8251.DA2C.89BA.9ESF.

PRECO

UNIT. (R$)

1,00 3,28
1,00 4.933,25
1,00 9.562,00
1,00 5.826,67
1,00 2.853,90
1,00 15.053,20

'VALOR GLOBAL

29

PRECO
TOTAL (R$)

3,28
4.933,25
9.562,00
5.826,67
2.853,90

15.053,20
38.232,30

29
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Paraiba , 03 de Maio de 2024 + Didrio Oficial dos Municipios do Estado da Paraiba = ANO XV |N°3607

-

CREDENCIAMENTO DE SERVICO N° 00002/2024

Torna piblico que faré realizar através do Agente de Contratagao e
Equipe de Apoio, chamamento publico de servigo objetivando:
Credenciamento de pessoas fisicas para prestagdo de servigos de
locagdo de maquinas e veiculos com disponibilizagdo de motorista
para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de
Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos ¢ condigdes
estabelecidos neste edital e seus anexos. Os interessados deverdo
apresentar envelope contendo a documentagio ¢ respectiva proposta
até as 09:00 horas do dia 31 de Maio de 2024, no enderego: Rua Dr
Antbnio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB. Neste
mesmo local, data ¢ horario serd realizada a sessdo piblica para
abertura do respectivo envelope. Recursos: previstos no orgamento
vigente. Fundamento legal: Lei Federal n° 14.133/21; Lei
Complementar n° 123/06; Decreto Federal n® 11.878/24; Decreto
Municipal n° 0037/2022/22; Decreto Municipal n® 0002/2024/24; e
legislagio pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das
referidas normas. Informagdes: das 08:00 as 12:00 horas dos dias
Gteis, no enderego supracitado.E-mail:
cpl@riachodoscavalos.pb.gov.br.

Edital:  https://riachodoscavalos.pb.gov.br/;
www.gov.br/pncp.

Riacho dos Cavalos - PB, 29 de Abril de 2024

www.tce.pb.gov.br;

ITALO RAFAEL DANTAS -
Agente de Contratagéo
Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Cédigo Identificador:26261EAB

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
AVISO DE CHAMAMENTO PUBLICO

CREDENCIAMENTO DE SERVICO N° 00003/2024

Torna publico que faré realizar através do Agente de Contratagdo ¢
Equipe de Apoio, chamamento publico de servigo objetivando:
Credenciamento de Empresas e Profissionais/Pessoas Juridicas para a
realizagio de Servigos de Manutengdo Publica e Predial descritos na
planilha or¢amentéria a qual é parte integrante deste Edital, conforme
as necessidades do Municipio de Riacho dos Cavalos/PB, abrangendo
os servicos descritos na referida planilha. Os interessados deverdo
apresentar envelope contendo a documentagdo ¢ respectiva proposta
até as 10:00 horas do dia 31 de Maio de 2024, no enderego: Rua Dr
Antdnio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB. Neste
mesmo local, data ¢ horério seré realizada a sess@o piblica para
abertura do respectivo envelope. Recursos: previstos no orgamento
vigente. Fundamento legal: Lei Federal n° 14.133/21; Lei
Complementar n° 123/06; Decreto Federal n° 11.878/24; Decreto
Municipal n® 0037/2022/22; Decreto Municipal n° 0002/2024/24; e
legislagio pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das
referidas normas. InformagBes: das 08:00 as 12:00 horas dos dias
tteis, no enderego supracitado.E-mail:
cpl@riachodoscavalos.pb.gov.br.

Edital:  https:/riachodoscavalos.pb.gov.br/;
www.gov.br/pncp.

Riacho dos Cavalos - PB, 30 de Abril de 2024

www.tce.pb.gov.br;

ITALO RAFAEL DANTAS -
Agente de Contratagio
Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Codigo Identificador: 13A710A5

institucional em midia destinado a atender as necessidades do
municipio de Santana dos Garrotes — PB, com vigéncia até 31 de
dezembro de 2024, que obedecerd as disposigdes da Lei Federal n°
14.133 de 01 de abril de 2021, com suas alteragdes posteriores. O
edital esta disponivel nos sites: www.portaldecompraspublicas.com.br
e Mural de Licitagdes do TCE-PB. A sessdo publica na forma
cletronica serd aberta as 09:00hs (Horario de Brasilia) do dia
21/05/2024. Esclarecimentos no horario das 08h:00 s 11h:30 de
segunda a sexta feira.

Santana dos Garrotes-PB, 30 de abril de 2024.

FRANCISCO BARBOZA DE MORAIS
Pregoeiro Oficial

Publicado por:
Robson Marcos Delfino Lauréncio
Cédigo Identificador:52A9C192

SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE, LAZER
E JUVENTUDE
AVISO DE COTACAO DE PRECOS DISPENSA DE
LICITACAO N° 021/2024

O MUNICIPIO DE SANTANA DOS GARROTES, Estado da
Paraiba, localizada na Rua Jodo Araljo Fonseca, s/n, Centro, Santana
dos Garrotes/PB, em conformidade com o art. 75, Il da Lei F ederal n°
14.133/2021, Nova Lei de Licitagdes ¢ Contratos Administrativos,
torna publico para conhecimento dos interessados, que, fard realizar
entre os dias 03 de maio de 2024 a 08 de maio de 2024, cotagdo
adicional de precos para a contratagdo de empresa ou artista
devidamente escrito ou qualificado para prestagdo de servigos
musicais artisticos do estilo forré para apresentagdo em comemoragio
a0 tradicional Sdo Jodo de Pitombeira no municipio de Santana dos
Garrotes/PB, no dia 24 (vinte ¢ quatro) de junho de 2024 a 01:00
(uma) hora, com duragdo de show de 02 (duas) horas, que obedecera
as disposigdes do art. 75, inciso II, da Lei Federal n® 14.133 de 01 de
abril de 2021. Segue em anexo o Termo de referéncia.

Os interessados deverio protocolizar suas cotagdes no setor de
licitagdes da prefeitura no enderego acima mencionado até as 12:00
(doze) horas do ultimo dia para apresentagao de cotagdes, juntamente
com documentos que comprovem a regularidade, fiscal, social ¢
trabalhista da proponente, bem como documentos comprobatérios da
constituigo ¢ titularidade da mesma. Oportunidade em que a
Administragio escolherd a mais vantajosa.

Qualquer informacdo poderd ser obtida no setor de Licitagdo no
enderego acima mencionado, nos horérios de expediente normal.

Prefeitura Municipal de Santana dos Garrotes/PB, 29 de abril de 2024,

FRANCISCO BARBOZA DE MORAIS
Agente de contratagio

TERMO DE REFERENCIA

1. OBJETO: Contratagio dc empresa ou artista devidamente escrito
ou qualificado para prestagio de servigos musicais artisticos do estilo
forré para apresentagio em comemoragao ao tradicional Sdo Jodo de
Pitombeira no municipio de Santana dos Garrotes/PB, no dia 24 (vinte
e quatro) de junho de 2024 a 01:00 (uma) hora, com duragdo de show
de 02 (duas) horas, que obedecera as disposig¢des do art. 75, inciso II,
da Lei Federal n°® 14.133 de 01 de abril de 2021.

ESTADO DA PARAIBA i )
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES 2. DESCRICAO DO SERVICO:
VALOR VALOR
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO Mo | Servipn UNITRS | TOTAL Rs

AVISO DE LICITACAO PREGAO ELETRONICO N° 0015/2024 Contratagio de cmpresa ou artista devidamente eserito ou

qualificado para prestagdo de servigos musicais artisticos do|

estilo forrd para apresentagdo em cngcrngmﬂn 20 tradicional
O PREGOEIRO oficial da Prefeitura Municipal de Santana dos o1 Z?m i::;: B“;:;rg?u:’cmﬁ:ég'g: ﬁaﬁfnfmie:
Garrotes/PB, torna publico * que realizard no sitio eletronico 01:00 (uma) hora, com duracio &4 thow 4o 02 (duas) horas.
www.portaldecompraspublicas.com.br o PREGAO ELETRONICO ;ngm: 2 dcrspczﬁ d;mmll;!:wﬂ% alimentagio ¢
N° 0015/2024 cujo OBJETO ¢é a contratagio de pessoa fisica ou - g
empresa especializada em servigos de publicidade ¢ propaganda

www.diariomunicipal.com.br/famup 81

Publicidade do Edital. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: Francisco E. V. d j
e . : :29. : . V. de Araujo.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Validagéo: 8D4A.7010.8A70.3C03.389F.BSAF.DBOF.FDJO7.
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ESTADO DA PARAIRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
GABINETE DO PREFEITO

Riacho dos Cavalos - PB, 14 de Maio de 2024.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIACHO DOS CAVALOS, ESTADO DA PARAiBA, no uso de suas
atribuic¢des legais,

RESOLV E:

ADJUDICAR o objeto do processo de Credenciamento n°® 00002/2024, que objetiva:
Credenciamento de pessoas fisicas para prestacdo de servicos de locacdo de magquinas e veiculos
com disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste
edital e seus anexos; com base nos elementos constantes do processo correspondente, a:

- GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA.
991843704-91
Valor: RS 114.744,00

- ZACARIAS MACIEL DE VASCONSELOS FILHO.
582471904-78
Valor: RS$ 72.000,00

Publique-se e cumpra-se.

FRANCISCO EUDES VIEIRA DE ARAUJO
Prefeito

31
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ESTADO DA PARAIRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
GABINETE DO PREFEITO

Riacho dos Cavalos - PB, 14 de Maio de 2024.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIACHO DOS CAVALOS, ESTADO DA PARAiBA, no uso de suas
atribuic¢des legais,

RESOLV E:

HOMOLOGAR o processo de Credenciamento n° 00002/2024, que objetiva: Credenciamento de
pessoas fisicas para prestacdo de servicos de locacdo de madquinas e veiculos com disponibilizacéao
de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e seus anexos;
com base nos elementos constantes do processo correspondente, o0s quais apontam como proponente
credenciado:

- GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA.
991843704-91
Valor: R$ 114.744,00

- ZACARIAS MACIEL DE VASCONSELOS FILHO.
582471904-78
Valor: R$ 72.000,00

Publique-se e cumpra-se.

Ve ST dos

Y FRANCISCO EUDES VIEIRA DE ARAUJO
Prefeito
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba \?
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TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE ALTERACAO DE DOCUMENTOS/INFORMACOES

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:29:44 Francisco Eudes Vieira de
Araujo alterou os seguintes documentos/informac8es deste documento sob o N° 73055/24.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos

Numero da Licitacdo: 00002/2024

Data de Publicacdo: 03/05/2024

Orgéo de Publicag&o: Diario Oficial do Estado

Data de Homologacao: 14/05/2024

Responsavel pela Homologacao: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos

Modalidade: Credenciamento (Lei N° 14.133/2021)

Tipo do Objeto: Compras e Servigos

Tipo de Compra ou Servico: Outros

Valor Estimado: R$ 1.425.388,48

Valor: R$ 186.744,00

Fontes de Recursos: Outros Recursos Vinculados (899).

Objeto: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacao de servigos de locacdo de maquinas e veiculos com
disponibilizac@o de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos

Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condi¢gfes estabelecidos neste edital e seus anexos

[INFORMAQ@O DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Sim
[INFORMAGCAO DO SISTEMA] N° de Dias Fora do Prazo: 9

Proposta 1 - Valor da Proposta: R$ 114.744,00

Proposta 1 - Proponente Pessoa Fisica (Nome): Gecilda Nébrega de Brito Pereira
Proposta 1 - Proponente Pessoa Fisica (CPF): 991.843.704-91

Proposta 1 - Situagdo: Vencedora
Proposta 2 - Valor da Proposta: R$ 72.000,00

Proposta 2 - Proponente Pessoa Fisica (Nome): Zacarias Maciel de Vasconcelos Filho
Proposta 2 - Proponente Pessoa Fisica (CPF): 582.471.904-78

Proposta 2 - Situag&o: Vencedora

Documento Informado? Autenticacado

Edital Sim df78652f9a4b7986c0e7f81420be01f8
Justificativa da contratacéo Sim efac92026ef7b06a771ea8154d83c094
Parecer(es) técnico(s) e/ou juridico(s) emitido(s) sobre o procedimento Sim 4f08e8f315549902daca825876d86f2c
Pesquisa de mercado Sim 19696215d2b8d9e28251da2c89ba9e8f
Proposta 1 - Proposta e Anexos - Gecilda N6brega de Brito Pereira Sim e24a3bed5129d39867bf88fe6aff8166
Proposta 2 - Proposta e Anexos - Zacarias Maciel de Vasconcelos Filho |Sim 36f7dca7c70c6278bfc27af726dc89aa
Publicidade do Edital Sim 8d4a70108a703c03389fb5afdbOffd07
Ratificagao Sim 8d17fe85b705ffede42f8b79f799f0d7
Relacao dos credenciados Néao

Certiddo - ALTERACAO DOCUMENTOS/INFORMACOES. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: tramita.

Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valida¢édo: C3F7.D4AB.8A97.B571.5239.12EB.1C93.3E67.
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Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB

- . 34
Certiddo - ALTERACAO DOCUMENTOS/INFORMAGCOES. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:29. Responsavel: tramita.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valida¢édo: C3F7.D4AB.8A97.B571.5239.12EB.1C93.3E67.



ESTADO DA PARAIRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
SETOR DE CONTRATAGAO

CREDENCIAMENTO N° 00002/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 240415CD00002

CONTRATO N°: 00057/2024-CPL

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO
DOS CAVALOS E ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO, PARA EXECUCAO DE
SERVICO CONFORME DISCRIMINADO NESTE INSTRUMENTO NA FORMA ABAIXO:

Pelo presente instrumento de contrato, de um lado Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos -
Rua Dr Anténio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, CNPJ n° 08.921.876/0001-82,
neste ato representada pelo Prefeito Francisco Eudes Vieira de Araujo, Brasileiro, Casado,
residente e domiciliado na Rua Joao Suassuna, 225 - Jose Americo - Riacho dos Cavalos - PB, CPF
n® 027.356.024-78, Carteira de Identidade n® 2082205 SSP/PB, doravante simplesmente CONTRATANTE,
e do outro lado ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO - R ANTONIO VIEIRA, SN - CENTRO - RIACHO
DOS CAVALOS - PB, CPF n° 582.471.904-78, neste ato representado por Zacarias Maciel de
Vasconselos Filho, Brasileiro, Casado, Autonomo, residente e domiciliado na R Antonio Vieira,
SN, Centro - Riacho dos Cavalos - PB, CPF n® 582.471.904-78, Carteira de Identidade n® 1048025
SSP/PB, doravante simplesmente CONTRATADO, decidiram as partes contratantes assinar o presente
contrato, o qual se regera pelas clausulas e condigbes seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - DOS FUNDAMENTOS:

Este contrato decorre do procedimento auxiliar de Credenciamento n® 00002/2024, processado nos
termos da Lei Federal n®° 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lei Complementar n° 123, de 14 de
Dezembro de 2006; Decreto Federal n® 11.878, de 09 de Janeiro de 2024; Decreto Municipal n°
037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n° 0002/2024, de 26 de Janeiro de 2024;
e legislacdo pertinente, consideradas as alteracgdes posteriores das referidas normas, as quais
0s contratantes estdo sujeitos como também as clausulas deste contrato.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO:

0 presente contrato, cuja lavratura foi devidamente autorizada, tem por objeto: Credenciamento
de pessoas fisicas para prestagido de servigos de locagdo de maquinas e veiculos com
disponibilizacioc de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio
de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condigdes estabelecidos neste edital e
Seus Aanexos.

0 servigo deverd ser executado rigorosamente de acordo com as condigdes expressas neste
instrumento, proposta apresentada, especificagdes técnicas correspondentes, procedimento
auxiliar de Credenciamento n® 00002/2024 e instrucdes do Contratante, documentos esses que ficam
fazendo partes integrantes do presente contrato, independente de transcricio; e sob o regime de
empreitada por prec¢o unitario.

CLAUSULA TERCEIRA - DO VALOR E PREGOS :
0 valor total deste contrato, a base do prego proposto, é de R$ 72.000,00 (SETENTA E DOIS MIL
REAIS) .

copIGo ~ DISCRIMINAGRO | UNIDADE | QUANTIDADE  P.UNITARIO P, TOTAL
3 01 Veiculo hlpo Van com motorista - com capacidade: MES 12 6.000, 00 Hon OOO 00
Minima para 16 passageiros incluindo o motorista, a

liesel, em bom estadoc de conservacdo. Pagamento
ME , - para Transporte de pacientes para
tratamento fora domicilio (TFD), com destino a Patoes
-PB, duas vezes por semana.

B Total:  72.000,00
VEICULO PLACA MOR4972 - FIAT/DUCATO M BUS RONTAN - 2010/2011 - BRANCA - DIESEL.
No valor acima indicado estdo incluidos os custos com combustivel e motorista, gque ficario,
portanto, a cargo do Contratado.

CLAUSULA QUARTA - DO REAJUSTAMENTO EM SENTIDO ESTRITO - REAJUSTE:

Os pregos contratados sdo fixos e irreajustadveis no prazo de um ano.

Dentro do prazo de vigéncia da contratagdo e mediante solicitagdo do Contratade, o0s pregos
poderdo sofrer reajuste apés o interregno de um ano, na mesma proporgdo da variacgéo verificada
no fIPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o més do orgamento estimado, exclusivamente para as
gacdes iniciadas e concluidas apds a ocorréncia da anualidade.

Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Valldagao 6FEL. 02A3 91D5.4197- 25 125D.E929.9A99.
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Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera contado a partir dos
efeitos financeiros do ultimo reajuste.

No caso de atraso ou ndo divulgagdo do indice de reajustamento, o Contratante pagara ao Contratado
a importéncia calculada pela Gltima variag¢do conhecida, liquidande a diferenga correspondente
tdo logo seja divulgado o indice definitivo. Fica o Contratado obrigado a apresentar meméria de
cadlculo referente ao reajustamento de pregos do valor remanescente, sempre que este ocorrer.
Nas aferigdes finais, o indice utilizado para reajuste serd, obrigatoriamente, o definitivo.
Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer forma nio possa
mais ser utilizado, serd adotado, em substituigdo, o que vier a ser determinado pela legislagéao
entdo em vigor.

Na auséncia de previsdo legal quanto ao indice substituto, as partes elegerdo novo indice
oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, por meic de termo aditivo.

O registro da variagdo do wvalor contratual para fazer face ao reajuste de pregos poderda ser
realizado por simples apostila.

0 prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do equilibrio econdémico-financeiro, guando
for o casc, seréd de até um més, contado da data do fornecimento da documentagdo comprobatéria
do fato imprevisivel ou previsivel de consequéncia incalculavel, observadas as disposigdes dos
Arts. 124 a 136, da Lei 14.133/21.

CLAUSULA QUINTA - DA DOTAGAO:
As despesas correrdo por conta da seguinte dotag¢do, constante do orgamento vigente:
Recursos ndo Vinculados de Impostos:

CLAUSULA SEXTA - DO PAGAMENTO:

0O pagamento seri efetuado mediante processo regular e em observancia as normas e procedimentos
adotados pelo Contratante, bem como as disposicdes dos Arts. 141 a 146 da Lei 14.133/21; da
seguinte maneira: Para ocorrer no prazo de trinta dias, contados do periodo de adimplemento.

CLAUSULA SETIMA - DOS PRAZOS E DA VIGENCIA:

Os prazos maximos de inicio de etapas de execugdo e de conclusdo do objeto ora contratado, que
admitem prorrogacdoc nas condic¢des e hipdteses previstas na Lei 14.133/21, estdo abaixo indicados
e serdo considerados da assinatura do Contrato:

a - Inicio: 3 (trés) dias;

b - Conclusédo: 12 (doze) meses.

A vigéncia do presente contrato sera determinada: até 16/05/2025, considerada da data de sua
assinatura; podendc ser prorrogada, nas hipéteses e nos termos dos Arts. 105 a 114, da Lei
14.133/21.

CLAUSULA OITAVA - DAS OERIGACGES DO CONTRATANTE:
a - Efetuar o pagamento relativo a execugdo do servigo efetivamente realizado, de acordo com as
respectivas clausulas do presente contrato;

b - Proporcionar ac Contratade todos os meios necessarios para a fiel execugdo do servigo
contratado;
c - Notificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada gquanto a qualidade do

servico, exercendo a mais ampla e completa fiscalizagdo, o gque ndo exime o Contratado de suas
responsabilidades contratuais e legais;

d - Informar ¢ Contratado da necessidade de manutengdo e/ou reparo corretivo do veiculo,
observadas as normas do respectivo fabricante constantes do manual de manutencdo correspondente,
o qual ndo deverd ser utilizado caso haja irregularidade;

e - Efetuar a troca de 6leo lubrificante e do filtro correspondente de acordo com as instrugdes
do fabricante do veiculo;
f - Designar representantes com atribuigdes de Gestor e Fiscal deste contrato, conforme

requisitos estabelecidos na norma vigente, ou pelos respectivos substitutos, especialmente para
coordenar as atividades relacionadas a fiscalizacdo e acompanhar e fiscalizar a sua execugdo,
respectivamente, permitida a contratagdo de terceiros para assisténcia e subsidio da fiscalizagéo
com informa¢des pertinentes a essa atribuigdo;

g - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposig¢des dos Arts. 115 a
123 da Lei 14.133/21.

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGAGOES DO CONTRATADO:

a - Executar devidamente o servico descrito na clausula correspondente do presente contrato,
dentro dos melhores parametros de qualidade estabelecidos para o ramo de atividade relaciocnada
ao objeto contratual, com observdncia aos prazos estipulados;

b - Responsabilizar-se por todos os &nus e obrigagdes concernentes a legislagao fiscal, civil;
tributdria e trabalhista, bem como por todas as despesas e compromissos assumidos, a qualquer
titulo, perante seus fornecedores ou terceircs em razdo da execugdo do objeto contratado;

¢ - Manter prepostc capacitado e iddéneo, aceito pelo Contratante, gquando da execugdo do contrato,
gque o represente integralmente em todos os seus atos;

d - Permitir e facilitar a fiscalizagdo do Contratante devendo prestar os informes e
esclarecimentos solicitados;

e - Serd responsavel pelos danos causados diretamente ao Contratante ou a terceiros, decorrentes
de sua culpa ou dolc na execugdo do contrato, ndoc excluinde ou reduzindo essa responsabilidade
a fisgalizacdo ou o acompanhamento pelo érgdo interessado;

Ac ceder, transferir ou subcontratar, no todo ou em parte, o objeto deste instrumento, sem
bcimento e a devida autorizacdo expressa do Contratante;

ou instrumento equivalente. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:34. Responsavel:
presso por convidado em 25/06/2024 14:29. Validagao: 6FE1.02A3.91D5.4197.1B2
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g - Manter, durante a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigagdes assumidas,
todas as condigbes de habilitagdo e qualificag¢do exigidas no respectivo processo licitatério,
apresentandec ao Contratante os documentos necessarios, sempre que solicitado;

h - Substituir imediatamente o veiculo por ocutro equivalente, caso ndo tenha condig¢des de ser
utilizado no servigo;

i - Efetuar os servi¢os de manutencido corretiva e preventiva do veiculo, mantendo-o equipado de
acordo com as exigéncias do Cédigo Nacional de Transito;

J - Cumprir a reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiéncia, para reabilitado
da Previdéncia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de cargos previstas em outras
normas especificas, ao longo de toda a execugcdo do contrato, e sempre gue solicitado pelo
Contratante, dever& comprovar o© cumprimento dessa reserva de cargos, com a indicagéo dos
empregados que preencherem as referidas vagas;

k - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposi¢des dos Arts. 115 a
123 da Lei 14.133/21.

CLAUSULA DECIMA - DA ALTERACAO E EXTINCAO:

Este contrato poderd ser alteradc com a devida justificativa, unilateralmente pelo Contratante
ou por acordo entre as partes, nos casos e condigdes previstas nos Arts. 124 a 136 e sua
extingido, formalmente motivada nos autos do processo, assegurados o contraditério e a ampla
defesa, ocorrerd nas hipbébteses e disposig¢des dos Arts. 137 a 139, todos da Lei 14.133/21.

Nas alteragdes unilaterais a que se refere o inciso I, do caput do Art. 124, da Lei 14.133/21,
o Contratado serad obrigado a aceitar, nas mesmas condig¢des contratuais, acréscimos ou supressdes
que se fizerem nos servigos, de até o respectivo limite fixado no Art. 125, do mesmo diploma
legal, do valor inicial atualizado do contrato. Nenhum acréscimo ou supressdo poderd exceder o
limite estabelecido, salvo as supressdes resultantes de acordo celebrado entre os contratantes.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO RECEBIMENTO:

Executada a presente contratagdo e observadas as condigdes de adimplemento das obrigacgdes
pactuadas, os procedimentos e condig¢des para receber o seu objeto pelo Contratante obedecerdo,
conforme o caso, a&s disposigbdes do Art. 140, da Lei 14.133/21.

Por se tratar de servigo, a assinatura do termo detalhado de recebimento provisério, se dara
pelas partes, quando verificade o cumprimento das exigéncias de carater técnico, até 15 (quinze)
dias da comunicacdo escrita do Contatado. No caso do termo detalhado de recebimento definitivo,
serd emitido e assinatura pelas partes, apenas apés o decurso do prazo de cbservagdo ou vistoria,
que comprove o atendimento das exigéncias contratuais, ndo podendo esse prazo ser superior a 90
(noventa) dias, salvo em casos excepcionais, devidamente justificadoes.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS PENALIDADES:

0 licitante ou o Contratado serd responsabilizado administrativamente, facultada a defesa no
prazo legal do interessado, pelas infragdes previstas no Art. 155, da Lei 14,133/21 e seréo
aplicadas, na forma, condigdes, regras, prazos e procedimentos definidos nos Arts. 156 a 163,
do mesmo diploma legal, as seguintes sangdes: a - adverténcia aplicada exclusivamente pela
infracio administrativa de dar causa & inexecugdo parcial do contrato, quando ndo se justificar
a imposicdo de penalidade mais grave; b - multa de mora de C,5% (zero virgula cinco por cento)
aplicada sobre o valor do contrato, por dia de atrasc injustificado na execugao do objeto da
contratacdo; c¢ - multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do contrato por qualquer das
infracdes administrativas previstas no referido Art. 155; d - impedimento de licitar e contatar
no Admbito da Administracdo Publica direta e indireta do ente federativo gue tiver aplicado a
sangdo, pelo prazo de dols anos, aplicada zao responsdvel pelas infracdes administrativas
previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do referido Art. 155, gquando nédo se
justificar a imposig¢doc de penalidade mais grave; e - declaragdo de inidoneidade para licitar ou
contratar no ambito da Administracdo Publica direta e indireta de todos os entes federativos,
pelo prazo de cinco anos, aplicada ao responsavel pelas infragdes administrativas previstas nos
incisos VIII, IX, X, XI e XII do caput do referido Art. 155, bem como pelas infragdes
adm strativas previstas nos inecisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do mesmo artigo que
justifiguem a imposigdo de penalidade mais grave que a sancao referida no § 4° do referido Art.
156; f - aplicagdo cumulada de outras sanc¢des previstas na Lei 14.133/21.

Se o valor da multa ou indenizacadc devida ndo for recolhido no prazo de 15 dias apds a comunicagao
ao Contratado, serd automaticamente descontado da primeira parcela do pagamento a que ©
Contratado vier a fazer jus, acrescido de juros moratdrios de 1% (um por cento) ao més, ou,
guandec for o caso, cobrado judicialmente.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA COMPENSAGCAO FINANCEIRA:

Nos casos de eventuails atrasos de pagamento nos termos deste instrumento, e desde que o Contratado
nio tenha concorrido de alguma forma para o atraso, serd admitida a compensagao financeira,
devida desde a data limite fixada para o pagamento até a data correspondente ac efetivo pagamento
da parcela. Os encargos moratérios devidos em razdo do atraso no pagamento serdo calculados com
utilizacdo da seguinte férmula: EM = N x VP x I, onde: EM = encargos moratdérios; N = numero de
dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento; VP = valor da parcela a
ser paga; e I = indice de compensagdc financeira, assim apurado: I = (TX + 100) + 365, sendo TX
= percentual do IPCA-IBGE acumuladc nos Gltimos doze meses ou, na sua falta, um novo indice
adotado pelo Governo Federal que ¢ substitua. Na hipdtese do referido indice estabelecido para
a compensacdo financeira venha a ser extinto ou de qualquer forma ndc possa mais ser utilizado,
sera adotado, em substituicdo, o que vier a ser determinado pela legislagdo entdo em vigor.

DECIMA QUARTA - DAS OBRIGAGOES PERTINENTES A LGPD:

Contr. sttumento equivalente. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:34. Respons

€ cisco E. V. de Araujo.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Validacédo: 6FE1.02A3.91D5.4197.
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a - As partes contratantes deverdo cumprir a Lei n® 13.709, de 14 de Agosto de 2018, que é a
Lei Geral de Prote¢do de Dados Pessoals LGPD, gquanto a todos os dados pesscais a que tenham
acesso em razdc deste contrato, independentemente de declaragdo ou de aceitagdoc expressa.

b - Os dados obtidos somente poderao ser utilizados para as finalidades gue justificaram seu
acesso e de acordo com a boa-fé e com os principios do Art. 6°, da Lei 13.709/18.

c - B vedado o compartilhamento com terceiros de qualquer dado obtido, fora das hipéteses
permitidas em Lei.

d - Constitui atribuigdo do Contratado orientar e treinar seus empregados, gquando for o caso,
sobre os deveres, requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.

e - O Contratante deverd ser informado, no prazo de cinco dias Uteis sobre todos os contratos
de suboperacgdoc firmados ou que venham a ser celebrados pelo Contratado.

f - 0 Contratado deverd exigir de suboperadores e subcontratados o cumprimento dos deveres da
presente clidusula, permanecendo integralmente responsavel por garantir sua observéncia.

g - O Contratante poderd realizar diligéncia para aferir o cumprimento desta clausula, devendo
o Contratado atender prontamente eventuais pedidos de comprovacdo formulados.

h - 0O Contratado deverd prestar, no prazo fixado pelo Contratante, prorrogavel mediante

justificativa, quaisguer informagdes acerca dos dados pessoals para cumprimento da LGPD,
inclusive quanto a eventual descarte realizado.

i - Terminado o tratamento dos dados nos termos do Art. 15, é dever do Contratado elimina-los,
com excecdoc das hipdteses do Art. 16, ambos da Lei 13.709/18, incluinde aquelas em que houver
necessidade de guarda de documentacdoc para fins de comprovagdo do cumprimento de obrigagdes
legais ou contratuals e somente enquanto ndo prescritas essas obrigacgdes.

j - Os bancos de dados formados a partir da execugdo do objeto deste contrato, notadamente
agqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em ambiente wvirtual
controlado, com registro individual rastredvel de tratamentos realizados, conforme Art. 37, da
Lei 13.709/18, com cada acesso, data, hordrio e registro da finalidade, para efeito de
responsabilizacdc, em caso de eventuais omissdes, desvios ou abusos. Os referidos bancos de
dados devem ser desenvolvidos em formato interoperavel, a fim de garantir a reutilizagdo desses
dados pelo Contratante nas hipdteses previstas na LGPD.

k - 0 presente contrato estd sujeito a alterag¢des nos procedimentos pertinentes ao tratamento
de dados pessoais, guando indicado pela autoridade competente, em especial a Autoridade Nacional
de Protegao de Dados, por meio de opinides técnicas ou recomendagdes, editadas na forma da LGPD.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DO FORO:

Para dirimir as gquestdes decorrentes deste contrato, as partes elegem o Foro da Comarca de
Catolé do Rocha.

E, por estarem de pleno acordo, foi lavrado o presente contratoc em 02{duas) vias, o gqual vai
assinado pelas partes e por duas testemunhas.

Riacho dos Cavalos - PB, 17 de Maig/de 2024.

TESTEMUNHAS PELO CONTRATANTE

'

Prefeito
027.356.024-78

PELO CONTRATADO

ZACARIAS MACIEL DE VASCONSELOS FILHO
582.471.904-78

Contrato ou instrumento equivalente. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:34. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
Impresso por convidado em 25/06/2024 14:29. Validagéo: 6FE1.02A3.91D5.4197.1B25.125D.E929.9A99.
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Paraiba , 20 de Maio de 2024 = Diario Oficial dos Municipios do Estado da Paraiba =

ANO XV [N° 3618

088/2023 (Processo Administrativo n® 100092/2023), conforme
previsto na cldusula décima primeira (Manter, durantec toda a
execugdo do contrato, onde foi concedido o prazo de 05 (cinco) dias
uteis, contados a partir do primeiro dia til subsequente da publicagéo;
Considerando, que no dia 05/05/2024 a licitante: Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois-ME, encaminhou através do
lojacustomed@gmail.com  (pertencente  a  licitante)  para
licitaprincesa2017@gmail.com (pertencente  ao  setor  de
licitagdo/contrato) um oficio n°® 001/2024, com a seguinte redagio
“Venho por mios deste, informar o ocorrido da nossa empresa junto
ao municipio de Princesa Isabel-PB, onde ocorreu por
inresponsabilidade de um dos nossos funciondrios a inclusdo de
algumas certiddes que estdo apresentando alguns erros na sua consulta
e que na parte da diretoria e da contabilidade ndo tinhamos
conhecimento. O mesmo ja foi desligado da nossa empresa pelo
ocorrido, onde ndo aceitamos tal conduta que ndo condiz com os
propositos da nossa empresa.” ainda, encaminhou uma pega
demonstrado um parcelamento junto a Secretaria de Receita Federal
do Brasil;

Considerando, a recomendagio contida no parecer juridico do Sr. José
Maviael Elder Fernandes de Sousa, assessor juridico deste municipio,
onde recomendou a suspensdo imediata do referido contrato.

Desta forma, fica justificada a suspensdo de imediato do contrato n°®
0203012/2024, até a conclusdo do processo administrativo de
responsabilizagdo, previsto no art. 158 da Lei de licitagoes.

Princesa Isabel-PB, 17 de maio de 2024.

“ RICARDO PEREIRA DO NASCIMENTO

Prefeito
Publicado por:
Manoel Francelino de Sousa Neto
Codigo Identificador:C53442C2

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRINCESA ISABEL
EXTRATO DO TERMO DE SUSPENSAO DE IMEDITO DO
CONTRATO N° 0203048/2024

A Prefeitura de Princesa [sabel-PB, vem tornar publico a suspensdo de
imediato do contrato N° 0203048/2024, firmado com a pessoa
juridica: Paulo Ricardo Cordeiro de Gois-ME, CNPI:
32.407.715/0001-50, onde foi representado pelo Sr. Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois, celebrado no dia 03/04/2024, ¢ com vigéncia até
03/04/2025, operando-se tal suspensdo pelos fundamentos seguintes e
gerando os efeitos a seguir:

Considerando, que o objeto contratado “prestar o fornecimento
parcelado de material de limpeza hospitalar, para atender a demanda
das Unidades de Satde ¢ do Hospital Deputado José Pereira Lima,
referente aos itens; 1 a 191, 21, 22, 24 e 25” resultante do
procedimento licitatério na modalidade do Pregdo Eletrnico n°
079/2023, onde transcorreu através do Processo administrativo n°®

~ 100083/2023;

Considerando, que o Sr. Jacé Alves de Oliveira, pregoeiro oficial
deste municipio, tornou publico a notificagdio do licitante: Paulo
Ricardo Cordeiro de Gois-ME, CNPJ: 32.407.715/0001-50, no dia
19/04/2024, para apresentar uma pega documental (defesa) que
comprove qual ¢ o codigo de controle da Certiddo Positiva com
Efeitos de Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federals ¢ a
Divida Ativa da Unido, emitida as 08:05:14 do dia 01/02/2024, valida
até 01/08/2024; Apresentar uma pega documental (defesa) que
comprove namero da Certidio Negativa de Regularidade Fiscal,
emitida pela Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco do dia
20/02/2024 wvalida de até 20/05/2024; Apresentar uma pega
documental (atestado/declaracdo/defesa) que comprove a veracidade
da Certiddo Negativa de Débitos Municipais - TLF N° 0040/24,
emitida pela Prefeitura de Custddia-PE do dia 26/01/2024, com vélida
de até 90 (noventa) dias, para ser juntado nos autos do Pregio
Eletronico N°® 079/2023 (Processo Administrativo n® 100083/2023),
conforme previsto na clausula décima primeira (Manter, durante toda
a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagoes
assumidas, todas as condigdes de habilitagiio e qualificagdo exigidas
na licitagdo) do referido contrato, onde foi concedido o prazo de 05
(cinco) dias uteis, contados a partir do primeiro dia 1itil subsequente
da publicagio;

Considerando, que no dia 05/05/2024 a licitante: Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois-ME, encaminhou através do

lojacustomed@gmail.com  (pertencente  a  licitante)  para
licitaprincesa2017@gmail.com  (pertencente  ao  setor  de
licitagdo/contrato) um oficio n® 001/2024, com a seguinte redagdo
“Venho por mios deste, informar o ocorrido da nossa empresa junto
a0 municipio de Princesa Isabel-PB, onde ocorreu por
inresponsabilidade de um dos nossos funciondrios a inclusio de
algumas certiddes que estdo apresentando alguns erros na sua consulta
e que na parte da diretoria ¢ da contabilidade ndo tinhamos
conhecimento. O mesmo ja foi desligado da nossa empresa pelo
ocorrido, onde ndo aceitamos tal conduta que ndo condiz com os
propositos da nossa empresa.” ainda, encaminhou uma pega
demonstrado um parcelamento junto a Secretaria de Receita Federal
do Brasil;

Considerando, a recomendagio contida no parecer juridico do Sr. José
Maviael Elder Fernandes de Sousa, assessor juridico deste municipio,
onde recomendou a suspensdo imediata do referido contrato.

Desta forma, fica justificada a suspensdo de imediato do contrato n®
0203048/2024, até a conclusio do processo administrativo de
responsabilizagdo, previsto no art. 158 da Lei de licitagdes.

Princesa Isabel-PB, 17 de maio de 2024.

RICARDO PEREIRA DO NASCIMENTO
Prefeito
Publicado por:
Manoel Francelino de Sousa Neto
Codigo Identificador:147C84B2

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE CONTRATO - CREDENCIAMENTO N°
00003/2024

OBJETO: Credenciamento de Empresas e Profissionais/Pessoas
Juridicas para a realizagdo de Servigos de Manutengio Publica e
Predial descritos na planilha or¢amentaria a qual é parte integrante
deste Edital, conforme as necessidades do Municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, abrangendo os servigos descritos na referida planilha.
FUNDAMENTO LEGAL: Credenciamento n° 00003/2024.
DOTACAO: 04 122 0002 2004 MANUTENCAO DAS
ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO
MANTER AS ATIVIDADES DA  SECRETARIA DE
ADMINISTRACAO 15001000 Recursos Livres (Ordinario) 000049
4490.51 99 OBRAS E INSTALACOES 08 244 0020 2008
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
ASSISTENCIA SOCIAL MANTER AS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 000109 4490.51 99
OBRAS E INSTALACOES 20.500 SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAUDE 20.600 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO.
VIGENCIA: até 16/05/2025.PARTES CONTRATANTES: Prefeitura
Municipal de Riacho dos Cavalos e: CT N° 00055/2024 - 16.05.24 -
KEVENY FERNANDES DE ARAUJO - R$ 942.159,27

Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Cadigo Identificador:BEABCFSC

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE CONTRATO - CREDENCIAMENTO N*
00002/2024

OBIJETO: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacio de
servigos de locagio de maquinas e veiculos com disponibilizagio de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e
condigdes estabelecidos neste edital e seus anexos. FUNDAMENTO
LEGAL: Credenciamento n° 00002/2024. DOTAGCAO: Recursos nio
Vinculados de Impostos:. VIGENCIA: até 16/05/2025.PARTES
CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos e:
CT N° 00057/2024 - 17.05.24 - ZACARIAS MACIEL DE
VASCONCELOS FILHO - R$ 72.000,00; CT N° 00058/2024 -
17.05.24 - GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA - RS
114.744,00.
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Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Cédigo Identificador:9CFEC3CC
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

EXTRATO DE CONTRATO - ADESAO N° 00001/2024
OBJETO: Adesido a Ata de Registro de Pregos n® 00007/2024, oriunda
do Pregdo Eletrénico n® 00011/2024 da Prefeitura Municipal de Bom
Sucesso/PB para fornecimento parcelado de materiais de expediente
para supri as necessidades das diversas Secretarias do municipio de
Riacho dos Cavalos/PB. FUNDAMENTO LEGAL: Adesdo Registro
de Pregos n° AD00001/2024 - Ata de Registro de Pregos n°
00007/2024, decorrente do processo licitatério modalidade Pregio
Eletronico n® 00011/2024, realizado pelo PREFEITURA
MUNICIPAL DE BOM SUCESSO/PB. DOTACAO: 20.100
GABINETE DO PREFEITO 15001000 Recursos Livres (Ordinario)
000027 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -
PESSOA JURIDICA 20200 SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO 04 122 0002 2004 MANUTENCAO DAS
ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAGCAQ 000044
3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA
JURIDICA 20.300 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E
RECEITA 04 123 0002 2006 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES
DA SECRETARIA DE FINANCAS E RECEITA 000074 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA

“20.400 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

08 244 0020 2008 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 000103 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA
20.500 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE 10 301 0013 2010
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
SAUDE 000129 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS
— PESSOA JURIDICA 20.600 SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCACAO 12 361 0015 2013 MANUTENGCAO DAS
ATIVIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL 000196 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12
365 0015 2015 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
EDUCACAO INFANTIL PRE-ESCOLAR 000247 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12
366 0015 2016 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO ENSINO
PARA JOVENS E ADULTOS-EJA 000269 3390.39 99 OUTROS
SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 365 0015
2018 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO ENSINO
INFANTIL CRECHES 000296 3390.39 99 OUTROS SERVICOS
DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 361 0015 2019
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
EDUCAGAO-OUTROS RECURSOS 000317 3390.39 99 OUTROS
SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 361 0015
2028 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA EDUCAGAO
BASICA-FNDE 000359 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE
TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 12 365 0015 2030
MANUTENCAODOENSINOINFANTIL~
COMPLEMENTACAOFUNDEB-VAAF-VAAR E VAAT 000383
3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA
JURIDICA 20.800 SECRETARIA MUNICIPAL DE
AGROPECUARIA, ABASTECIMENTO E RECURSOS HIDRICOS
20 122 0002 2034 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE AGROPECUARIA, ABASTECIMENTO E
RECURSOS HIDRICOS 000448 3390.39 99 OUTROS SERVICOS
DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA. VIGENCIA: até o final do
exercicio financeiro de 2024 PARTES CONTRATANTES: Prefeitura
Municipal de Riacho dos Cavalos e: CT N° 00059/2024 - 17.05.24 -
RUBENS CASTILHO NUNES DINIZ JUNIOR - R$ 75.611,90; CT
N° 00060/2024 - 17.05.24 - 32.789.970 JOABE DE SA LOURENCO
- RS 10.781,63.
Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Codigo Identificador:2913374A

SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE, LAZER
E JUVENTUDE
EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO DISPENSA DE
LICITACAO N° 00021/2024

OBJETO: Contratagdo de empresa ou artista devidamente escrito ou
qualificado para prestagido de servigos musicais artisticos do estilo
forré para apresentagio em comemoragdo ao tradicional Sdo Jodo de
Pitombeira no municipio de Santana dos Garrotes/PB, no dia 24 (vinte
¢ quatro) de junho de 2024 a 01:00 (uma) hora, com duragdo de show
de 02 (duas) horas, que obedecera as disposigdes do art. 75, II, da Lei
Federal n® 14.133 de 01 de abril de 2021.

RECURSOS: Recursos Ordinarios e/ou Convénios.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DOS GARROTES/PB

CONTRATADO: WENDEL KLEY TRINDADE NUNES - WK
PRODUCOES E EVENTOS, CNPJ: 50.124.222/0001-94, sediada
na Rua Buenos Aires, 88, Cruz das Armas, Jodo Pessoa — PB.
VALOR GLOBAL DO CONTRATO: RS 30.000,00 (trinta mil
reais).

CELEBRACAOQ/VIGENCIA: 15/05/2024 a 15/11/2024.

Publicado por:
Robson Marcos Delfino Lauréncio
Codigo Identificador:344A2E49

SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE, LAZER
E JUVENTUDE
EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO DISPENSA DE
LICITACAO N° 00024/2024

OBJETQ: Contratagio de empresa ou artista devidamente escrito ou
qualificado para prestagdo de servigos musicais artisticos do estilo
forr¢ para apresentagdo em comemoragdo ao tradicional Sdo Jodo de
Pitombeira no municipio de Santana dos Garrotes/PB, no dia 23 (vinte
¢ trés) de junho de 2024 as 23:00 (vinte e trés) horas, com duragdo de
show de 02 (duas) horas, que obedecera s disposigbes do art. 75, 11,
da Lei Federal n° 14.133 de 01 de abril de 2021.

RECURSOS: Recursos Ordinarios e/ou Convénios.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DOS GARROTES/PB _
CONTRATADO: L.P. DA SILVA AUTOMACAO,
CNPJ:11.339.161/0001-20, sediada na Rua Estevam Diniz S/N,
Centro, Catolé do Rocha-PB - CEP:58884-000.

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: RS 29.000,00 (vinte e nove
mil reais).

CELEBRACAO/VIGENCIA: 17/05/2024 a 17/11/2024.

Publicado por:
Robson Marcos Delfino Lauréncio
Cadigo Identificador:A939SECC

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
AVISO DE LICITACAQ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO
CONCORRENCIA PUBLICA N° 02/2024

O agente de contratagdo da CDC, torna publico para conhecimento
dos interessados, que ocorrera 13 de junho de 2024, ds 09:00 horas,
na sala de reunides na PREF, MUNICIPAL DE SAQ FRANCISCO,
Situada a Rua José Domingos de Oliveira, 55, Sdo Francisco,
procedimento licitatorio na modalidade Concorréncia, objeto: A
presente licitagdo tem como objeto a concessio onerosa de uso de
bem publico por pessoa juridica ou fisica de Quiosque, localizado na
Praga do sitio de Dois Riachos, neste Municipio, para exploragio
comercial, conforme especificagdes no ANEXO 1. O edital encontra-
se disponivel no sitio do TCE PB, na sala da CPL no hordrio de
expediente das 08:00 4s 12:00 horas, em todos os dias ateis no

enderego supracitado ou pelo portal da transparéncia em
www.saofrancisco.pb.gov.br.
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MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DIVIDA
ATIVA DA UNIAO

Nome: ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO
CPF: 582.471.904-78

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, € certificado que
ndo constam pendéncias em seu nome, relativas a créditos tributarios administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrigbes em Divida Ativa da Unido (DAU) junto a
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certiddo se refere a situagdo do sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange
inclusive as contribuigdes sociais previstas nas alineas 'a’ a 'd' do paragrafo Unico do art. 11 da Lei n®
8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagao desta certiddo esta condicionada a verificagdo de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n® 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 21:55:48 do dia 09/05/2024 <hora e data de Brasilia>.

Valida até 05/11/2024.

Cadigo de controle da certidao: 2FBF.AE9A.9E14.3B5E

Qualguer rasura ou emenda invalidara este documento.
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GOVERNO DO ESTADO DA PARAIBA
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA - SEFAZ

CERTIDAO

CODIGO: 3134.F8B5.5FF8.783A Emitida no dia 09/05/2024 as 21:47:49

Identificagao do requerente:
CNPJ/CPF: 582.471.904-78
R.G. :1.048.025 - SSP/PB

Certifico, observadas as disposigdes da legislagdo vigente e de acordo com os
assentamentos existentes neste 6rgéo, que o requerente supra identificado esta em situagao
REGULAR perante a Fazenda Publica Estadual, com relagdo a débitos fiscais
administrativos e inscritos em Divida Ativa.A referida identificagdo ndo pertence a
contribuinte com inscricdo ativa no Cadastro de Contribuintes do Estado da Paraiba.

A presente Certiddo nao compreende débitos cuja exigibilidade esteja suspensa, nem
exclui o direito de a Fazenda Publica Estadual, a qualquer tempo, cobrar valores a ela
porventura devidos pelo referido requerente.

Esta certidao é valida por 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissao,
devendo ser confirmada a sua autenticidade através do servigo Validar Certiddo de Debito na
pagina www.sefaz.pb.gov.br.

OBS: Invalida para licitagdo no que se refere ao fornecimento de mercadorias ou
prestagio de servigos de transporte interestadual e intermunicipal ou comunicagao nao
compreendidos na competéncia tributaria dos municipios se o requerente supracitado
estiver localizado no estado da Paraiba, ressalvada quando a licitagdo se referir a
prestacdo de servigo de transporte entre municipios com caracteristicas urbanas no
ambito das regides metropolitanas no estado da Paraiba, reconhecida por Lei especifica.

Valida com a apresentagao conjunta do cartido de inscrigdo no CPF ou no CNPJ da
Secretaria da Receita Federal do Ministério da Fazenda.
Certiddao de Débito emitida via 'Internet’.
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Pagina 1 de 1

PODER JUDICIARIO

JUSTICA DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Neome: ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO

CPF: 582.471.904-78

Certiddo n°: 32377386/2024

Expedicdo: 09/05/2024, as 21:59:50

Validade: 05/11/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedigéo.

Certifica-se que ZACARIAS MACIEL DE VASCONCELOS FILHO, inscrito(a) no
CPF sob o n°® 582.471.904-78, NAO CONSTA como inadimplente no Banco
Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certiddc emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidagao
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitacdo desta certiddo condiciona-se a verificacgdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMAGAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessarios & identificacdo das pessoas naturais e Jjuridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigacdes
estabelecidas em sentenca condenatdéria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honoréarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execucdo de acordos firmados perante o Ministério Publico do
Trabalho, Comissdo de Conciliag¢do Prévia ou demais titulos que, por
disposicdo legal, contiver forga executiva.
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/-Fqu:EITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

J.(a Mu,, 5 08921876000182
A RUA DR. ANTONIO CARNEIRO - 58

= DE L FONE: (83) 3449-1080

= Riacho dos & SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANGAS.
\ Cavalos

& 3;‘ A - N° 001530

’2;00 ?‘P@ CERTIDAQO NEGATIVA DE DEBITOS

DA

Certificamos, a requerimento da parte interessada, e de acordo com as informacdes prestadas
pelo setor tributario que,

Inscricdo Municipal: 1529/2010 , -
Nome: ZACARIAS MACIEL DE V. FILHO

Endereco: RUA JOSE GLEIDSON VIEIRA SUASSUNA Numero: 26
Complemento:

Bairro: CENTRO

Cidade: RIACHO DOS CAVALOS UF: PB

CPF/CNPJ: 582.471.904-78
esta quites com os tributos municipais.

Finalidade:
PARA FINS DE LICITACAO E CONTRATOS.

Ficam, todavia, ressalvados os direitos da Fazenda Municipal de cobrar quaisquer débitos

que venham a ser posteriormente apurados. Do que constar, passamos a presente certiddo, para
fins de PROVAS JUNTO A TODOS E QUAISQUER ORGAOQOS.

ESTA CERTIDAO REFERE-SE EXCLUSIVAMENTE A SITUACAO DO CONTRIBUINTE NO AMBITO DESTA
SECRETARIA DA FAZENDA MUNICIPAL.

RIACHO DOS CAVALOS 09 de maio de 2024

ESTADO DAP iBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE
RIACHO DO LOS

SETOR

VALIDA POR 120 (CENTO E VINTE ) DIAS A PARTIR DA DATA DE EMISSAOQ.
NOTA IMPORTANTE: QUALQUER RASURA TORNARA O PRESENTE DOCUMENTO NULO.

Emitido por: master

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:34. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:34:28 foi protocolizado o documento
sob 0 N° 73065/24 da subcategoria Contratos , exercicio 2024, referente a(o) Prefeitura Municipal de Riacho dos
Cavalos, mediante o recebimento de informacdes/arquivos eletrbnicos encaminhados por Francisco Eudes Vieira
de Araujo.

Numero do Contrato: 000000572024

Data da Publicacdo: 20/05/2024

Data da Assinatura: 17/05/2024

Data Final do Contrato: 17/05/2025

Valor Contratado: R$ 72.000,00

Situacao do Contrato: Vigente

Objeto: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacao de servicos de locacdo de maquinas e veiculos com
disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condi¢cdes estabelecidos neste edital e seus anexos

Contratado (Nome): Zacarias Maciel de Vasconcelos Filho

Contratado (CPF): 582.471.904-78

[INFORMAQ@O DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Sim
[INFORMAGCAO DO SISTEMA] N° de Dias Fora do Prazo: 9

Documento Informado? Autenticacao

Comprovante de publicidade Sim Obbb4b4a56a1fc19670657bfe590clde
Comprovantes de regularidade da contratada Sim ba9b03b9a31ldaeb6f2b5ch26fe411280
Comprovacgédo da existéncia de dotagdo orcamentaria N&o

Contrato ou instrumento equivalente Sim 6fe102a391d541971b25125de9299a99
Designacao da fiscalizacéo técnica do contrato N&o

Designacéo do fiscal administrativo do contrato N&o

Designacéo do gestor do contrato N&o

Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba
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TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

Documento: 73055/24

Subcategoria: Licitacbes

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos
Exercicio: 2024

CERTIDAO

CERTIDAO DE ANEXACAO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:34h o usuario TRAMITA (operacao
automatica) anexou o Documento 73065/24 ao Documento 73055/24, tendo sido copiados os seguintes arquivos
para os autos eletrdnicos do Documento 73055/24:

Documento Paginas Autenticacédo

Contrato ou instrumento equivalente 35-38 6fe102a391d541971b25125de9299a99
Comprovante de publicidade 39-40 Obbb4b4a56a1fc19670657bfe590clde

Comprovantes de regularidade da contratada 41 - 50 ba9b03b9a31daeb6f2b5ch26fe411280

RECIBO PROTOCOLO 51 1f9966725ff97265c0e8df55a77f765a

Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente

conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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ESTADO DA PARAIRA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS
SETOR DE CONTRATAGAO

CREDENCIAMENTO N° 00002/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 240415CD00002

CONTRATO N°: 00058/2024-CPL

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO
DOS CAVALOS E GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA, PARA EXECUCAO DE SERVICO
CONFORME DISCRIMINADO NESTE INSTRUMENTO NA FORMA ABAIXO:

Pelo presente instrumento de contrato, de um lado Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos -
Rua Dr Antdénio Carneiro, 58 - Centro - Riacho dos Cavalos - PB, CNPJ n° 08.921.876/0001-82,
neste ato representada pelo Prefeito Francisco Eudes Vieira de Araujo, Brasileiro, Casado,
residente e domiciliado na Rua Joao Suassuna, 225 - Jose Americo - Riacho dos Cavalos - PB, CPF
n® 027.356.024-78, Carteira de Identidade n°® 2082205 SSP/PB, doravante simplesmente CONTRATANTE,
e do outro lado GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA - RUA JOAO SUASSUNA, S/N - CENTRO - RIACHO DOS
CAVALOS - PB, CPF n° 991.843.704-91, neste ato representado por Gecilda Nobreha de Brito Pereira,
Brasileira, Casada, Autonoma, residente e domiciliado na R Maria Vieira Carneiro, 200, Mutiréao
- Riacho dos Cavalos - PB, CPF n° 991.843.704-91, Carteira de Identidade n° 1773074 SSP/PB,
doravante simplesmente CONTRATADO, decidiram as partes contratantes assinar o presente contrato,
o qual se regerd pelas clausulas e condig¢des seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - DOS FUNDAMENTOS:

Este contrato decorre do procedimento auxiliar de Credenciamento n® 00002/2024, processado nos
termos da Lei Federal n°® 14.133, de 1° de Abril de 2021; Lei Complementar n° 123, de 14 de
Dezembro de 2006; Decreto Federal n° 11.878, de 09 de Janeiro de 2024; Decreto Municipal n°
0037/2022, de 06 de Outubro de 2022; Decreto Municipal n° 0002/2024, de 26 de Janeiro de 2024;
e legislacdo pertinente, consideradas as alteracdes posteriores das referidas normas, as quais
os contratantes estdo sujeitos como também as cléusulas deste contrato.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO:

O presente contrato, cuja lavratura foil devidamente autorizada, tem por objeto: Credenciamento
de ©pessoas fisicas para prestacdo de servicos de locagcdo de madquinas e veiculos com
disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio
de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condicdes estabelecidos neste edital e
seus anexos.

O servigo deverd ser executado rigorosamente de acordo com as condigdes expressas neste
instrumento, proposta apresentada, especificacdes técnicas correspondentes, procedimento
auxiliar de Credenciamento n° 00002/2024 e instruc¢des do Contratante, documentos esses que ficam
fazendo partes integrantes do presente contrato, independente de transcricdo; e sob o regime de
empreitada por prec¢o unitéario.

CLAUSULA TERCEIRA - DO VALOR E PRECOS:
O valor total deste contrato, a base do preco proposto, é de R$ 114.744,00 (CENTO E QUATORZE
MIL E SETECENTOS E QUARENTA E QUATRO REAIS).

cODIGO DISCRIMINACiO UNIDADE @ QUANTIDADE P.UNITARIO P. TOTAL
12 Veiculo tipo caminh&o - Pipa, com capacidade minima MES 12 9.562,00 114.744,00
de 6 m®, a diesel, em bom estado de conservacdo e
com quilometragem livre.
Total: 114.744,00
CAMINHAO CARGA M. BENZ/L 1113 - AMARELA - DIESEL - GMB4A46 - 00242260411
No valor acima indicado estdo incluidos os custos com combustivel e motorista, que ficardo,
portanto, a cargo do Contratado.

CLAUSULA QUARTA - DO REAJUSTAMENTO EM SENTIDO ESTRITO - REAJUSTE:

Os precos contratados sdo fixos e irreajustdveis no prazo de um ano.

Dentro do prazo de vigéncia da contratagcdo e mediante solicitacdo do Contratado, os precos

poderdo sofrer reajuste apds o interregno de um ano, na mesma proporgdo da variacdo verificada

no IPCA-IBGE acumulado, tomando-se por base o més do orcamento estimado, exclusivamente para as

obrigac¢des iniciadas e concluidas apds a ocorréncia da anualidade.

Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano serd contado a partir dos

efeitos financeiros do Ultimo reajuste.

No caso de atraso ou ndo divulgacédo do indice de reajustamento, o Contratante pagard ao Contratado

a importancia calculada pela Ultima variacdo conhecida, liquidando a diferenga correspondente
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tdo logo seja divulgado o indice definitivo. Fica o Contratado obrigado a apresentar memdria de
cidlculo referente ao reajustamento de precos do valor remanescente, sempre que este ocorrer.
Nas aferigdes finais, o indice utilizado para reajuste serd, obrigatoriamente, o definitivo.
Caso o indice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer forma ndo possa
mais ser utilizado, serd adotado, em substituicdo, o que vier a ser determinado pela legislacéo
entdo em vigor.

Na auséncia de previsdo legal quanto ao indice substituto, as partes elegerdo novo indice
oficial, para reajustamento do preco do valor remanescente, por meio de termo aditivo.

O registro da variacdo do valor contratual para fazer face ao reajuste de precos poderd ser
realizado por simples apostila.

O prazo para resposta ao pedido de restabelecimento do equilibrio econdémico-financeiro, quando
for o caso, serd de até um més, contado da data do fornecimento da documentagdo comprobatdria
do fato imprevisivel ou previsivel de consequéncia incalculavel, observadas as disposicdes dos
Arts. 124 a 136, da Lei 14.133/21.

CLAUSULA QUINTA - DA DOTAGAO:
As despesas correrdo por conta da seguinte dotacdo, constante do orcamento vigente:
Recursos ndo Vinculados de Impostos:

CLAUSULA SEXTA - DO PAGAMENTO:

O pagamento serd efetuado mediante processo regular e em observancia as normas e procedimentos
adotados pelo Contratante, bem como as disposicdes dos Arts. 141 a 146 da Lei 14.133/21; da
seguinte maneira: Para ocorrer no prazo de trinta dias, contados do periodo de adimplemento.

CLAUSULA SETIMA - DOS PRAZOS E DA VIGENCIA:

Os prazos maximos de inicio de etapas de execucgdo e de conclusdo do objeto ora contratado, que
admitem prorrogacdo nas condig¢des e hipdteses previstas na Lei 14.133/21, estdo abaixo indicados
e serdo considerados da assinatura do Contrato:

a - Inicio: 3 (trés) dias;

b - Conclusdo: 12 (doze) meses.

A vigéncia do presente contrato serd determinada: até 16/05/2025, considerada da data de sua
assinatura; podendo ser prorrogada, nas hipdteses e nos termos dos Arts. 105 a 114, da Lei
14.133/21.

CLAUSULA OITAVA - DAS OBRIGAGCOES DO CONTRATANTE :
a - Efetuar o pagamento relativo a execucdo do servico efetivamente realizado, de acordo com as
respectivas clausulas do presente contrato;

b - Proporcionar ao Contratado todos os meios necessdrios para a fiel execucdo do servicgo
contratado;
c - Notificar o Contratado sobre qualquer irregularidade encontrada gquanto & qualidade do

servico, exercendo a mais ampla e completa fiscalizacdo, o que ndo exime o Contratado de suas
responsabilidades contratuais e legais;

d - Informar o Contratado da necessidade de manutencdo e/ou reparo corretivo do veiculo,
observadas as normas do respectivo fabricante constantes do manual de manutencdo correspondente,
o qual ndo deverd ser utilizado caso haja irregularidade;

e - Efetuar a troca de 6leo lubrificante e do filtro correspondente de acordo com as instrugdes
do fabricante do veiculo;

f - Designar representantes com atribuig¢des de Gestor e Fiscal deste contrato, conforme
requisitos estabelecidos na norma vigente, ou pelos respectivos substitutos, especialmente para
coordenar as atividades relacionadas a fiscalizacdo e acompanhar e fiscalizar a sua execucdao,
respectivamente, permitida a contratacgdo de terceiros para assisténcia e subsidio da fiscalizacéo
com informac¢des pertinentes a essa atribuicdo;

g - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposic¢des dos Arts. 115 a
123 da Lei 14.133/21.

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGAC@ES DO CONTRATADO:
a - Executar devidamente o servico descrito na cléusula correspondente do presente contrato,
dentro dos melhores pardmetros de qualidade estabelecidos para o ramo de atividade relacionada
ao objeto contratual, com observancia aos prazos estipulados;
b - Responsabilizar-se por todos os 6nus e obrigagdes concernentes a legislacdo fiscal, civil,
tributédria e trabalhista, bem como por todas as despesas e compromissos assumidos, a qualquer
titulo, perante seus fornecedores ou terceiros em razdo da execugdo do objeto contratado;
c - Manter preposto capacitado e iddneo, aceito pelo Contratante, quando da execugdo do contrato,
que o represente integralmente em todos os seus atos;
d - Permitir e facilitar a fiscalizagdo do Contratante devendo prestar os informes e
esclarecimentos solicitados;
e - Sera responsavel pelos danos causados diretamente ao Contratante ou a terceiros, decorrentes
de sua culpa ou dolo na execucdo do contrato, ndo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade
a fiscalizacgdo ou o acompanhamento pelo 6rg&do interessado;
f - N&o ceder, transferir ou subcontratar, no todo ou em parte, o objeto deste instrumento, sem
o conhecimento e a devida autorizacdo expressa do Contratante;
g - Manter, durante a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigacdes assumidas,
todas as condic¢des de habilitacdo e qualificacdo exigidas no respectivo processo licitatério,
apresentando ao Contratante os documentos necessdrios, sempre que solicitado;
h - Substituir imediatamente o veiculo por outro equivalente, caso ndo tenha condig¢des de ser
utilizado no servico;
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i - Efetuar os servigos de manutencdo corretiva e preventiva do veiculo, mantendo-o equipado de
acordo com as exigéncias do Cddigo Nacional de Transito;

j - Cumprir a reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiéncia, para reabilitado
da Previdéncia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de cargos previstas em outras
normas especificas, ao longo de toda a execucdo do contrato, e sempre que solicitado pelo
Contratante, deverd comprovar o cumprimento dessa reserva de cargos, com a indicagdo dos
empregados que preencherem as referidas vagas;

k - Observar, em compatibilidade com o objeto deste contrato, as disposicdes dos Arts. 115 a
123 da Lei 14.133/21.

CLAUSULA DECIMA - DA ALTERACAO E EXTINCAO:

Este contrato poderd ser alterado com a devida Jjustificativa, unilateralmente pelo Contratante
ou por acordo entre as partes, nos casos e condigdes previstas nos Arts. 124 a 136 e sua
extingdo, formalmente motivada nos autos do processo, assegurados o contraditédrio e a ampla
defesa, ocorrerd nas hipbéteses e disposicdes dos Arts. 137 a 139, todos da Lei 14.133/21.

Nas alteracbes unilaterais a que se refere o inciso I, do caput do Art. 124, da Lei 14.133/21,
o Contratado serd obrigado a aceitar, nas mesmas condig¢des contratuais, acréscimos ou supressdes
que se fizerem nos servigos, de até o respectivo limite fixado no Art. 125, do mesmo diploma
legal, do valor inicial atualizado do contrato. Nenhum acréscimo ou supressdo poderd exceder o
limite estabelecido, salvo as supressdes resultantes de acordo celebrado entre os contratantes.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO RECEBIMENTO:

Executada a presente contratacdo e observadas as condigdes de adimplemento das obrigacgdes
pactuadas, os procedimentos e condic¢des para receber o seu objeto pelo Contratante obedeceréo,
conforme o caso, as disposicdes do Art. 140, da Lei 14.133/21.

Por se tratar de servigo, a assinatura do termo detalhado de recebimento provisdério, se daré
pelas partes, quando verificado o cumprimento das exigéncias de carater técnico, até 15 (quinze)
dias da comunicacédo escrita do Contatado. No caso do termo detalhado de recebimento definitivo,
serd emitido e assinatura pelas partes, apenas apds o decurso do prazo de observacdo ou vistoria,
que comprove o atendimento das exigéncias contratuais, ndo podendo esse prazo ser superior a 90
(noventa) dias, salvo em casos excepcionais, devidamente justificados.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS PENALIDADES:

O licitante ou o Contratado serd responsabilizado administrativamente, facultada a defesa no
prazo legal do interessado, pelas infragdes previstas no Art. 155, da Lei 14.133/21 e serdo
aplicadas, na forma, condig¢des, regras, prazos e procedimentos definidos nos Arts. 156 a 163,
do mesmo diploma legal, as seguintes sancgdes: a - adverténcia aplicada exclusivamente pela
infracdo administrativa de dar causa a inexecug¢do parcial do contrato, gquando ndo se justificar
a imposicdo de penalidade mais grave; b - multa de mora de 0,5% (zero virgula cinco por cento)
aplicada sobre o valor do contrato, por dia de atraso injustificado na execucdo do objeto da
contratacdo; ¢ - multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do contrato por qualquer das
infracées administrativas previstas no referido Art. 155; d - impedimento de licitar e contatar
no ambito da Administragdo Publica direta e indireta do ente federativo que tiver aplicado a
sancdo, pelo prazo de dois anos, aplicada ao responsavel pelas infracdes administrativas
previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do referido Art. 155, quando ndo se
justificar a imposicdo de penalidade mais grave; e - declaracdo de inidoneidade para licitar ou
contratar no dmbito da Administracdo Publica direta e indireta de todos os entes federativos,
pelo prazo de cinco anos, aplicada ao responséavel pelas infracdes administrativas previstas nos
incisos VIII, 1IX, X, XI e XII do caput do referido Art. 155, bem como pelas infracdes
administrativas previstas nos incisos II, III, IV, V, VI e VII do caput do mesmo artigo que
justifiquem a imposicdo de penalidade mais grave que a sancdo referida no § 4° do referido Art.
156; f - aplicacdo cumulada de outras sangdes previstas na Lei 14.133/21.

Se o valor da multa ou indenizacdo devida ndo for recolhido no prazo de 15 dias apds a comunicacédo
ao Contratado, serd automaticamente descontado da primeira parcela do pagamento a que o
Contratado vier a fazer jus, acrescido de juros moratdérios de 1% (um por cento) ao més, ou,
quando for o caso, cobrado judicialmente.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA COMPENSACAO FINANCEIRA:

Nos casos de eventuais atrasos de pagamento nos termos deste instrumento, e desde que o Contratado
ndo tenha concorrido de alguma forma para o atraso, serd admitida a compensacdo financeira,
devida desde a data limite fixada para o pagamento até a data correspondente ao efetivo pagamento
da parcela. Os encargos moratdrios devidos em razdo do atraso no pagamento serdo calculados com
utilizacdo da seguinte férmula: EM = N x VP x I, onde: EM = encargos moratdérios; N = numero de
dias entre a data prevista para o pagamento e a do efetivo pagamento; VP = valor da parcela a
ser paga; e I = indice de compensag¢do financeira, assim apurado: I = (TX + 100) + 365, sendo TX
= percentual do IPCA-IBGE acumulado nos Ultimos doze meses ou, na sua falta, um novo indice
adotado pelo Governo Federal que o substitua. Na hipdtese do referido indice estabelecido para
a compensacgdo financeira venha a ser extinto ou de qualquer forma ndo possa mais ser utilizado,
serd adotado, em substituic¢do, o que vier a ser determinado pela legislacdo entdo em vigor.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DAS OBRIGACOES PERTINENTES A LGPD:
a - As partes contratantes deverdo cumprir a Lei n°® 13.709, de 14 de Agosto de 2018, que é a
Lei Geral de Protecdo de Dados Pessoais LGPD, quanto a todos os dados pessoais a que tenham
acesso em razdo deste contrato, independentemente de declaracdo ou de aceitagdo expressa.
b - Os dados obtidos somente poderdo ser utilizados para as finalidades que Jjustificaram seu
acesso e de acordo com a boa-fé e com os principios do Art. 6°, da Lei 13.709/18.
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¢ - E vedado o compartilhamento com terceiros de qualquer dado obtido, fora das hipdteses
permitidas em Lei.

d - Constitui atribuicdo do Contratado orientar e treinar seus empregados, quando for o caso,
sobre os deveres, requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.

e - O Contratante deverd ser informado, no prazo de cinco dias Uteis sobre todos os contratos
de suboperacédo firmados ou gque venham a ser celebrados pelo Contratado.

f - O Contratado deverd exigir de suboperadores e subcontratados o cumprimento dos deveres da
presente clausula, permanecendo integralmente responsavel por garantir sua observéancia.

g - O Contratante poderd realizar diligéncia para aferir o cumprimento desta clausula, devendo
o Contratado atender prontamente eventuais pedidos de comprovagdo formulados.

h - O Contratado deverd prestar, no prazo fixado pelo Contratante, prorrogavel mediante

justificativa, quaisquer informacdes acerca dos dados pessoais para cumprimento da LGPD,
inclusive quanto a eventual descarte realizado.

i - Terminado o tratamento dos dados nos termos do Art. 15, é dever do Contratado eliminé-los,
com excecdo das hipdteses do Art. 16, ambos da Lei 13.709/18, incluindo aquelas em que houver
necessidade de guarda de documentacdo para fins de comprovacdo do cumprimento de obrigacdes
legais ou contratuais e somente enquanto ndo prescritas essas obrigacdes.

j - Os bancos de dados formados a partir da execugdo do objeto deste contrato, notadamente
aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em ambiente virtual
controlado, com registro individual rastredvel de tratamentos realizados, conforme Art. 37, da
Lei 13.709/18, com cada acesso, data, hordrio e registro da finalidade, para efeito de
responsabilizacdo, em caso de eventuais omissdes, desvios ou abusos. Os referidos bancos de
dados devem ser desenvolvidos em formato interoperédvel, a fim de garantir a reutilizacdo desses
dados pelo Contratante nas hipdteses previstas na LGPD.

k - O presente contrato estd sujeito a alteracdes nos procedimentos pertinentes ao tratamento
de dados pessoais, quando indicado pela autoridade competente, em especial a Autoridade Nacional
de Protecdo de Dados, por meio de opinides técnicas ou recomendac¢des, editadas na forma da LGPD.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DO FORO:
Para dirimir as questdes decorrentes deste contrato, as partes elegem o Foro da Comarca de
Catolé do Rocha.

E, por estarem de pleno acordo, foi lavrado o presente contrato em 02 (duas) vias, o qual vai
assinado pelas partes e por duas testemunhas.

Riacho dos Cavalos - PB, 17 de Maio de 2024.
TESTEMUNHAS PELO CONTRATANTE
A p
‘Ud%L Udﬂr»ﬂé? aUzU
FRANCISCO EUDES VIEIRA DE ARAUJO

Prefeito
027.356.024-78

PELO CONTRATADO

G e plabign dt BT B
GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA

GECILDA NOBREHA DE BRITO PEREIRA
991.843.704-91
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088/2023 (Processo Administrativo n® 100092/2023), conforme
previsto na cldusula décima primeira (Manter, durantec toda a
execugdo do contrato, onde foi concedido o prazo de 05 (cinco) dias
uteis, contados a partir do primeiro dia til subsequente da publicagéo;
Considerando, que no dia 05/05/2024 a licitante: Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois-ME, encaminhou através do
lojacustomed@gmail.com  (pertencente  a  licitante)  para
licitaprincesa2017@gmail.com (pertencente  ao  setor  de
licitagdo/contrato) um oficio n°® 001/2024, com a seguinte redagio
“Venho por mios deste, informar o ocorrido da nossa empresa junto
ao municipio de Princesa Isabel-PB, onde ocorreu por
inresponsabilidade de um dos nossos funciondrios a inclusdo de
algumas certiddes que estdo apresentando alguns erros na sua consulta
e que na parte da diretoria e da contabilidade ndo tinhamos
conhecimento. O mesmo ja foi desligado da nossa empresa pelo
ocorrido, onde ndo aceitamos tal conduta que ndo condiz com os
propositos da nossa empresa.” ainda, encaminhou uma pega
demonstrado um parcelamento junto a Secretaria de Receita Federal
do Brasil;

Considerando, a recomendagio contida no parecer juridico do Sr. José
Maviael Elder Fernandes de Sousa, assessor juridico deste municipio,
onde recomendou a suspensdo imediata do referido contrato.

Desta forma, fica justificada a suspensdo de imediato do contrato n°®
0203012/2024, até a conclusdo do processo administrativo de
responsabilizagdo, previsto no art. 158 da Lei de licitagoes.

Princesa Isabel-PB, 17 de maio de 2024.

“ RICARDO PEREIRA DO NASCIMENTO

Prefeito
Publicado por:
Manoel Francelino de Sousa Neto
Codigo Identificador:C53442C2

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRINCESA ISABEL
EXTRATO DO TERMO DE SUSPENSAO DE IMEDITO DO
CONTRATO N° 0203048/2024

A Prefeitura de Princesa [sabel-PB, vem tornar publico a suspensdo de
imediato do contrato N° 0203048/2024, firmado com a pessoa
juridica: Paulo Ricardo Cordeiro de Gois-ME, CNPI:
32.407.715/0001-50, onde foi representado pelo Sr. Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois, celebrado no dia 03/04/2024, ¢ com vigéncia até
03/04/2025, operando-se tal suspensdo pelos fundamentos seguintes e
gerando os efeitos a seguir:

Considerando, que o objeto contratado “prestar o fornecimento
parcelado de material de limpeza hospitalar, para atender a demanda
das Unidades de Satde ¢ do Hospital Deputado José Pereira Lima,
referente aos itens; 1 a 191, 21, 22, 24 e 25” resultante do
procedimento licitatério na modalidade do Pregdo Eletrnico n°
079/2023, onde transcorreu através do Processo administrativo n°®

~ 100083/2023;

Considerando, que o Sr. Jacé Alves de Oliveira, pregoeiro oficial
deste municipio, tornou publico a notificagdio do licitante: Paulo
Ricardo Cordeiro de Gois-ME, CNPJ: 32.407.715/0001-50, no dia
19/04/2024, para apresentar uma pega documental (defesa) que
comprove qual ¢ o codigo de controle da Certiddo Positiva com
Efeitos de Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federals ¢ a
Divida Ativa da Unido, emitida as 08:05:14 do dia 01/02/2024, valida
até 01/08/2024; Apresentar uma pega documental (defesa) que
comprove namero da Certidio Negativa de Regularidade Fiscal,
emitida pela Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco do dia
20/02/2024 wvalida de até 20/05/2024; Apresentar uma pega
documental (atestado/declaracdo/defesa) que comprove a veracidade
da Certiddo Negativa de Débitos Municipais - TLF N° 0040/24,
emitida pela Prefeitura de Custddia-PE do dia 26/01/2024, com vélida
de até 90 (noventa) dias, para ser juntado nos autos do Pregio
Eletronico N°® 079/2023 (Processo Administrativo n® 100083/2023),
conforme previsto na clausula décima primeira (Manter, durante toda
a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagoes
assumidas, todas as condigdes de habilitagiio e qualificagdo exigidas
na licitagdo) do referido contrato, onde foi concedido o prazo de 05
(cinco) dias uteis, contados a partir do primeiro dia 1itil subsequente
da publicagio;

Considerando, que no dia 05/05/2024 a licitante: Paulo Ricardo
Cordeiro de Gois-ME, encaminhou através do

lojacustomed@gmail.com  (pertencente  a  licitante)  para
licitaprincesa2017@gmail.com  (pertencente  ao  setor  de
licitagdo/contrato) um oficio n® 001/2024, com a seguinte redagdo
“Venho por mios deste, informar o ocorrido da nossa empresa junto
a0 municipio de Princesa Isabel-PB, onde ocorreu por
inresponsabilidade de um dos nossos funciondrios a inclusio de
algumas certiddes que estdo apresentando alguns erros na sua consulta
e que na parte da diretoria ¢ da contabilidade ndo tinhamos
conhecimento. O mesmo ja foi desligado da nossa empresa pelo
ocorrido, onde ndo aceitamos tal conduta que ndo condiz com os
propositos da nossa empresa.” ainda, encaminhou uma pega
demonstrado um parcelamento junto a Secretaria de Receita Federal
do Brasil;

Considerando, a recomendagio contida no parecer juridico do Sr. José
Maviael Elder Fernandes de Sousa, assessor juridico deste municipio,
onde recomendou a suspensdo imediata do referido contrato.

Desta forma, fica justificada a suspensdo de imediato do contrato n®
0203048/2024, até a conclusio do processo administrativo de
responsabilizagdo, previsto no art. 158 da Lei de licitagdes.

Princesa Isabel-PB, 17 de maio de 2024.

RICARDO PEREIRA DO NASCIMENTO
Prefeito
Publicado por:
Manoel Francelino de Sousa Neto
Codigo Identificador:147C84B2

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE CONTRATO - CREDENCIAMENTO N°
00003/2024

OBJETO: Credenciamento de Empresas e Profissionais/Pessoas
Juridicas para a realizagdo de Servigos de Manutengio Publica e
Predial descritos na planilha or¢amentaria a qual é parte integrante
deste Edital, conforme as necessidades do Municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, abrangendo os servigos descritos na referida planilha.
FUNDAMENTO LEGAL: Credenciamento n° 00003/2024.
DOTACAO: 04 122 0002 2004 MANUTENCAO DAS
ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO
MANTER AS ATIVIDADES DA  SECRETARIA DE
ADMINISTRACAO 15001000 Recursos Livres (Ordinario) 000049
4490.51 99 OBRAS E INSTALACOES 08 244 0020 2008
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
ASSISTENCIA SOCIAL MANTER AS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 000109 4490.51 99
OBRAS E INSTALACOES 20.500 SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAUDE 20.600 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO.
VIGENCIA: até 16/05/2025.PARTES CONTRATANTES: Prefeitura
Municipal de Riacho dos Cavalos e: CT N° 00055/2024 - 16.05.24 -
KEVENY FERNANDES DE ARAUJO - R$ 942.159,27

Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Cadigo Identificador:BEABCFSC

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
EXTRATO DE CONTRATO - CREDENCIAMENTO N*
00002/2024

OBIJETO: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacio de
servigos de locagio de maquinas e veiculos com disponibilizagio de
motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do
municipio de Riacho dos Cavalos/PB, conforme critérios, termos e
condigdes estabelecidos neste edital e seus anexos. FUNDAMENTO
LEGAL: Credenciamento n° 00002/2024. DOTAGCAO: Recursos nio
Vinculados de Impostos:. VIGENCIA: até 16/05/2025.PARTES
CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos e:
CT N° 00057/2024 - 17.05.24 - ZACARIAS MACIEL DE
VASCONCELOS FILHO - R$ 72.000,00; CT N° 00058/2024 -
17.05.24 - GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA - RS
114.744,00.
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Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Cédigo Identificador:9CFEC3CC
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

EXTRATO DE CONTRATO - ADESAO N° 00001/2024
OBJETO: Adesido a Ata de Registro de Pregos n® 00007/2024, oriunda
do Pregdo Eletrénico n® 00011/2024 da Prefeitura Municipal de Bom
Sucesso/PB para fornecimento parcelado de materiais de expediente
para supri as necessidades das diversas Secretarias do municipio de
Riacho dos Cavalos/PB. FUNDAMENTO LEGAL: Adesdo Registro
de Pregos n° AD00001/2024 - Ata de Registro de Pregos n°
00007/2024, decorrente do processo licitatério modalidade Pregio
Eletronico n® 00011/2024, realizado pelo PREFEITURA
MUNICIPAL DE BOM SUCESSO/PB. DOTACAO: 20.100
GABINETE DO PREFEITO 15001000 Recursos Livres (Ordinario)
000027 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -
PESSOA JURIDICA 20200 SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO 04 122 0002 2004 MANUTENCAO DAS
ATIVIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAGCAQ 000044
3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA
JURIDICA 20.300 SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS E
RECEITA 04 123 0002 2006 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES
DA SECRETARIA DE FINANCAS E RECEITA 000074 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA

“20.400 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

08 244 0020 2008 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 000103 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA
20.500 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE 10 301 0013 2010
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
SAUDE 000129 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS
— PESSOA JURIDICA 20.600 SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCACAO 12 361 0015 2013 MANUTENGCAO DAS
ATIVIDADES DO ENSINO FUNDAMENTAL 000196 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12
365 0015 2015 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
EDUCACAO INFANTIL PRE-ESCOLAR 000247 3390.39 99
OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12
366 0015 2016 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO ENSINO
PARA JOVENS E ADULTOS-EJA 000269 3390.39 99 OUTROS
SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 365 0015
2018 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO ENSINO
INFANTIL CRECHES 000296 3390.39 99 OUTROS SERVICOS
DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 361 0015 2019
MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE
EDUCAGAO-OUTROS RECURSOS 000317 3390.39 99 OUTROS
SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA 12 361 0015
2028 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA EDUCAGAO
BASICA-FNDE 000359 3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE
TERCEIROS - PESSOA JURIDICA 12 365 0015 2030
MANUTENCAODOENSINOINFANTIL~
COMPLEMENTACAOFUNDEB-VAAF-VAAR E VAAT 000383
3390.39 99 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS — PESSOA
JURIDICA 20.800 SECRETARIA MUNICIPAL DE
AGROPECUARIA, ABASTECIMENTO E RECURSOS HIDRICOS
20 122 0002 2034 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA
SECRETARIA DE AGROPECUARIA, ABASTECIMENTO E
RECURSOS HIDRICOS 000448 3390.39 99 OUTROS SERVICOS
DE TERCEIROS — PESSOA JURIDICA. VIGENCIA: até o final do
exercicio financeiro de 2024 PARTES CONTRATANTES: Prefeitura
Municipal de Riacho dos Cavalos e: CT N° 00059/2024 - 17.05.24 -
RUBENS CASTILHO NUNES DINIZ JUNIOR - R$ 75.611,90; CT
N° 00060/2024 - 17.05.24 - 32.789.970 JOABE DE SA LOURENCO
- RS 10.781,63.
Publicado por:
Alana Raquel de Lima Silva
Codigo Identificador:2913374A

SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE, LAZER
E JUVENTUDE
EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO DISPENSA DE
LICITACAO N° 00021/2024

OBJETO: Contratagdo de empresa ou artista devidamente escrito ou
qualificado para prestagido de servigos musicais artisticos do estilo
forré para apresentagio em comemoragdo ao tradicional Sdo Jodo de
Pitombeira no municipio de Santana dos Garrotes/PB, no dia 24 (vinte
¢ quatro) de junho de 2024 a 01:00 (uma) hora, com duragdo de show
de 02 (duas) horas, que obedecera as disposigdes do art. 75, II, da Lei
Federal n® 14.133 de 01 de abril de 2021.

RECURSOS: Recursos Ordinarios e/ou Convénios.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DOS GARROTES/PB

CONTRATADO: WENDEL KLEY TRINDADE NUNES - WK
PRODUCOES E EVENTOS, CNPJ: 50.124.222/0001-94, sediada
na Rua Buenos Aires, 88, Cruz das Armas, Jodo Pessoa — PB.
VALOR GLOBAL DO CONTRATO: RS 30.000,00 (trinta mil
reais).

CELEBRACAOQ/VIGENCIA: 15/05/2024 a 15/11/2024.

Publicado por:
Robson Marcos Delfino Lauréncio
Codigo Identificador:344A2E49

SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE, LAZER
E JUVENTUDE
EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO DISPENSA DE
LICITACAO N° 00024/2024

OBJETQ: Contratagio de empresa ou artista devidamente escrito ou
qualificado para prestagdo de servigos musicais artisticos do estilo
forr¢ para apresentagdo em comemoragdo ao tradicional Sdo Jodo de
Pitombeira no municipio de Santana dos Garrotes/PB, no dia 23 (vinte
¢ trés) de junho de 2024 as 23:00 (vinte e trés) horas, com duragdo de
show de 02 (duas) horas, que obedecera s disposigbes do art. 75, 11,
da Lei Federal n° 14.133 de 01 de abril de 2021.

RECURSOS: Recursos Ordinarios e/ou Convénios.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA
DOS GARROTES/PB _
CONTRATADO: L.P. DA SILVA AUTOMACAO,
CNPJ:11.339.161/0001-20, sediada na Rua Estevam Diniz S/N,
Centro, Catolé do Rocha-PB - CEP:58884-000.

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: RS 29.000,00 (vinte e nove
mil reais).

CELEBRACAO/VIGENCIA: 17/05/2024 a 17/11/2024.

Publicado por:
Robson Marcos Delfino Lauréncio
Cadigo Identificador:A939SECC

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO

ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DOS GARROTES

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
AVISO DE LICITACAQ

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO
CONCORRENCIA PUBLICA N° 02/2024

O agente de contratagdo da CDC, torna publico para conhecimento
dos interessados, que ocorrera 13 de junho de 2024, ds 09:00 horas,
na sala de reunides na PREF, MUNICIPAL DE SAQ FRANCISCO,
Situada a Rua José Domingos de Oliveira, 55, Sdo Francisco,
procedimento licitatorio na modalidade Concorréncia, objeto: A
presente licitagdo tem como objeto a concessio onerosa de uso de
bem publico por pessoa juridica ou fisica de Quiosque, localizado na
Praga do sitio de Dois Riachos, neste Municipio, para exploragio
comercial, conforme especificagdes no ANEXO 1. O edital encontra-
se disponivel no sitio do TCE PB, na sala da CPL no hordrio de
expediente das 08:00 4s 12:00 horas, em todos os dias ateis no

enderego supracitado ou pelo portal da transparéncia em
www.saofrancisco.pb.gov.br.
www.diariomunicipal.com.br/famup 39
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MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS
FEDERAIS E A DIiVIDA ATIVA DA UNIAO

Nome: GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA
CPF: 991.843.704-91

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

1. constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com
exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n® 5.172, de 25 de outubro de 1966 -
Cédigo Tributario Nacional (CTN), ou objeto de decisdo judicial que determina sua
desconsideragado para fins de certificagdo da regularidade fiscal, ou ainda n&o vencidos; e

2. constam nos sistemas da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN) débitos inscritos
em Divida Ativa da Unido (DAU) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 do CTN, ou
garantidos mediante bens ou direitos, ou com embargos da Fazenda Publica em processos de
execugdo fiscal, ou objeto de decis&o judicial que determina sua desconsideragéo para fins de
certificagdo da regularidade fiscal.

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidao
negativa.

Esta certiddo se refere a situagéo do sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange
inclusive as contribuicdes sociais previstas nas alineas 'a' a 'd' do paragrafo unico do art. 11 da Lei n°
8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagao desta certidao esta condicionada a verificagdo de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n® 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 11:29:00 do dia 03/04/2024 <hora e data de Brasilia>.

Valida até 30/09/2024.

Cadigo de controle da certiddo: 145A.36DB.5D2F.7TF95

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.
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GOVERNO DO ESTADO DA PARAIBA
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA - SEFAZ

CERTIDAO

CODIGO: A503.82A4.9AD8.6032 Emitida no dia 01/04/2024 as 15:07:34

Identificacédo do requerente:
CNPJ/CPF: 991.843.704-91
R.G. : 1773074 - SSP/PB

Certifico, observadas as disposigdes da legislagédo vigente e de acordo com os
assentamentos existentes neste érgéo, que o requerente supra identificado esta em situagao
REGULAR perante a Fazenda Publica Estadual, com relagdo a débitos fiscais
administrativos e inscritos em Divida Ativa.A referida identificacdo nao pertence a
contribuinte com inscrigdo ativa no Cadastro de Contribuintes do Estado da Paraiba.

A presente Certiddo ndo compreende débitos cuja exigibilidade esteja suspensa, nem
exclui o direito de a Fazenda Publica Estadual, a qualquer tempo, cobrar valores a ela
porventura devidos peio referido requerente.

Esta certiddo é valida por 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissio,
devendo ser confirmada a sua autenticidade através do servico Validar Certiddo de Débito na
pagina www.sefaz.pb.gov.br.

OBS: Invéalida para licitagdao no que se refere ao fornecimento de mercadorias ou
prestacao de servigos de transporte interestadual e intermunicipal ou comunicagio nao
compreendidos na competéncia tributaria dos municipios se o requerente supracitado
estiver localizado no estado da Paraiba, ressalvada quando a licitagdo se referir a
prestacdo de servigo de transporte entre municipios com caracteristicas urbanas no
ambito das regides metropolitanas no estado da Paraiba, reconhecida por Lei especifica.

Valida com a apresentagao conjunta do cartido de inscrigdo no CPF ou no CNPJ da
Secretaria da Receita Federal do Ministério da Fazenda.
Certiddao de Débito emitida via 'Internet’.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

08921876000182
RUA DR. ANTONIO CARNEIRO - 58
FONE: (83) 3449-1060
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANGCAS.

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS N° 001482

Certificamos, a requerimento da parte interessada, e de acordo com as informacdes prestadas
pelo setor tributario que,

Inscricao Municipal: 2584/2013

Nome: GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA

Endereco: RUA MARIA VIEIRA CARNEIRO Numero: 200
Complemento:

Bairro: MUTIRAO

Cidade: RIACHO DOS CAVALOS UF: PB

CPF/CNPJ: 991.843.704-91

esta quites com os ‘ributos municipais.

Finalidade:
PARA FINS DE LICITACAO E CONTRATOS.

Ficam, todavia, ressalvados os direitos da Fazenda Municipal de cobrar quaisquer débitos
que venham a ser posteriormente apurados. Do que constar, passamos a presente certidao, para
fins de PROVAS JUNTO A TODOS E QUAISQUER ORGAOS.

ESTA CERTIDAO REFERE-SE EXCLUSIVAMENTE A SITUACAO DO CONTRIBUINTE NO AMBITO DESTA
SECRETARIA DA FAZENDA MUNICIPAL.

RIACHO DOS CAVALOS 01 de abril de 2024

BA
ESTADO DAP.

PREFEITURA MUN! IPA(_IJ-SDE
RIACHO AYAL

SETOR ] ARIO

VALIDA POR 120 (CENTO E VINTE ) DIAS A PARTIR DA DATA DE EMISSAQ.
NOTA IMPORTANTE: QUALQUER RASURA TORNARA O PRESENTE DOCUMENTO NULO.

Emitido por: master

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:36. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
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Padgina 1 de 1

PODER JUDICIARIO
JUSTICA DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA

CPF: 991.843.704-91

Certiddo n®: 21675850/2024

Expedicdo: 01/04/2024, as 15:05:04

Validade: 28/09/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedicéo.

Certifica-se gque GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA, inscrito(a) no CPF
sob o n° 991.843.704-91, NAO CONSTA como inadimplente no Banco
Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certiddo emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidacao
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.

Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relacdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitagdo desta certiddo condiciona-se & verificacdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMACAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessarios a identificag¢do das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justic¢a do Trabalho quanto &s obrigacgdes
estabelecidas em sentenca condenatéria transitada em julgado ou em
acordos Jjudiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciarios, a honoréarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério Publico do
Trabalho, Comissdo de Conciliagdo Prévia ou demais titulos que, por
disposicédo legal, contiver forca executiva.

Dividas e sugestdes: cndtB@tst.

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:36. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

MINISTERIO DA INFRAESTRUTURA
DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRANSITO - DENATRAN

DETRAN- PB

CERTIFICADO DE REGISTRO E LICENCIAMENTO DE VEICULO - DIGITAL

CODIGO RENAVAM

00242260411

acA | exercicio
GMB4A46 | 2022
mA‘BRICACAO ANO MODELO
1981 | 1981

NUMERO DO CRV
*k Kk

Valide este QRCode com app Vio

CODIGO DE SEGURANGA DO CLA

&

*
*

185620619304

MARCA / MODELO / VERSAO

M.BENZ/L 1113
= ESPECIE / TIPO

CARGA CAMINHAO
PLACA ANTERIOR / UF

| CHASSI

| 34403312577013
| COMBUSTIVEL

GMB4046/RN
COR PREDOMINANTE

~ OBSERVACOES DO VEICULO

‘ SEM OBSERVAGOES ‘

|
i __ |

~ MENSAGENS DENATRAN —

‘ RA Para sua comodidade, vocé pode acessar este
CARTEl documento diretamente pelo seu celular. Baixe o ‘
DIG.ITAL DE aplicativo Carteira Digital de Trénsito - CDT e tenha
TRANSITO acesso ao licenciamento de seu veiculo além de

muitas outras funcionalidades.
Com a Carteira Digital de Trénsito - COT vocé pode:

Consukar suas infragdes e pagar multas com desconto
Acessar a versdo digital da CNH (paro CNHs emitides

apds 05/2017)

Acessar a versdo digital deste Licenciamento (CRLV Digrtol)
Compartilhar o licendamento com até 5 pessoas

Indicar o prindpal condutor

Receber avisos de recal

DENATRAN rocum smese

‘ Baixe agora a Carteira Digital de Transito - CDT nas lojas Google Play ou App Store
e tenha na palma de sua mdo todos os documentos para vocé conduzir seu
velculo com tranquilidade e seguranga!

L J

‘ CATEGORIA CAPACIDADE
. ALUGUEL
| 12.0
POTENCIA/CILINDRADA ‘ pEédhaEdr;;f
: 147CV/***% [0.0
MOTOR CMT EIXOS LOTAGAO .
| 34491210614134 ‘ 24.0 3 oop
i _EARROCERIA
. TANQUE

NOME

GECILDA NOBREGA DE BRITO PEREIRA

| CPF/CNP)
| 991.843.704-91
! LOCAL | DATA
|
RIACHO DOS CAVALOS PB | 25/08/2022

i ASSINADO DIGITALMENTE PELO DETRAN

~ DADOS DO SEGURO DPVAT

CAT. TARIF | DATA DE QUITAGAO PAGAMENTO
L & ‘ 5 [ Jcotaumica [ ] parcELADO
REPASSE OBRIGATORIO AQ | custopo | custoeremvo
| | FUNDONACIONAL DESAUDE(RS) | BILHETE (RS) | DOSEGURO (RS)
- | * *
| VALOR DO 10F (R$) VALOR TOTAL A SER PAGO

! REPASSE OBRIGATORIO AO

! DEPARTAMENTO NACIONAL DE
TRANSITO (R$)

*

PELO SEGURADO (R$)

~ INFORMAGOES DO SEGURO DPVAT

t

Comprd&ang de regularidade da contratada. Doc. 73055/24. Data: 19/06/2024 17:36. Responsavel: Francisco E. V. de Araujo.
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:36:20 foi protocolizado o documento
sob 0 N° 73067/24 da subcategoria Contratos , exercicio 2024, referente a(o) Prefeitura Municipal de Riacho dos
Cavalos, mediante o recebimento de informacdes/arquivos eletrbnicos encaminhados por Francisco Eudes Vieira
de Araujo.

Numero do Contrato: 000000582024

Data da Publicacdo: 20/05/2024

Data da Assinatura: 17/05/2024

Data Final do Contrato: 17/05/2025

Valor Contratado: R$ 114.744,00

Situacao do Contrato: Vigente

Objeto: Credenciamento de pessoas fisicas para prestacao de servicos de locacdo de maquinas e veiculos com
disponibilizacdo de motorista para atender as necessidades das diversas secretarias do municipio de Riacho dos
Cavalos/PB, conforme critérios, termos e condi¢cdes estabelecidos neste edital e seus anexos

Contratado (Nome): Gecilda Nébrega de Brito Pereira

Contratado (CPF): 991.843.704-91

[INFORMAQ@O DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Sim
[INFORMAGCAO DO SISTEMA] N° de Dias Fora do Prazo: 9

Documento Informado? Autenticacao

Comprovante de publicidade Sim Obbb4b4a56a1fc19670657bfe590clde
Comprovantes de regularidade da contratada Sim 997bfc299c580578fe346a46f8d99%e1le
Comprovacgédo da existéncia de dotagdo orcamentaria N&o

Contrato ou instrumento equivalente Sim 4e0358f41fa0fb9907cfd5e688acle39
Designacao da fiscalizacéo técnica do contrato N&o

Designacéo do fiscal administrativo do contrato N&o

Designacéo do gestor do contrato N&o

Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

N v
oo ne T

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

Documento: 73055/24

Subcategoria: Licitacbes

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos
Exercicio: 2024

CERTIDAO

CERTIDAO DE ANEXACAO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 19/06/2024 as 17:36h o usuario TRAMITA (operacao
automatica) anexou o Documento 73067/24 ao Documento 73055/24, tendo sido copiados os seguintes arquivos
para os autos eletrdnicos do Documento 73055/24:

Documento Paginas Autenticacédo

Contrato ou instrumento equivalente 53 - 56 4e0358f41fa0fb9907cfd5e688acle39
Comprovante de publicidade 57 - 58 Obbb4b4a56a1fc19670657bfe590clde
Comprovantes de regularidade da contratada 59 - 65 997bfc299c580578fe346a46f8d99%ele
RECIBO PROTOCOLO 66 d5fa638159655d8db748e774c4646e58

Jodo Pessoa, 19 de Junho de 2024

Assinado Eletronicamente

conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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